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Herzlich Willkommen bei Gustolife 

 
Für Sie als deutschen Fachhändler, Großhändler oder 
Gastronom ist Gustolife Ihr professioneller Ansprech -
partner für ein vielfältiges Sortiment exklusiver Weine. 
 
Unser Spezialgebiet ist dabei das großartige Weinland 
SÜDAFRIKA. Mit ihren vollmundigen, ausdrucksstarken 
Rotweinen und eleganten, fruchtbetonten Weißweinen 
treffen die südafrikanischen Winzer genau den 
Geschmack deutscher Weinliebhaber und das auf 
einem sehr überzeugenden Preisniveau. Zudem bieten 
die atemberaubenden Landschaften Südafrikas ein 
einzigartiges Urlaubsziel und steigern so das Interesse 
der Konsumenten zusätzlich.  
 
Darüber hinaus führen wir seit 2008 erstklassige Weine 
aus SÜDFRANKREICH mit großem Erfolg. Eine fein 
abgestimmte Auswahl von Weinen der südlichen Rhône, 
der Provence sowie aus der Region Languedoc-
Roussillon. 
  
 
 
 

 
Alle Weine sind sowohl sortiert ab Lager, als auch im 
Direktimport ab Weingut erhältlich. Preislich kann ein 
Direktimport je nach Menge und Zielort sinnvoll sein, 
zumal dann die Vollsortimente der einzelnen Weingüter 
zur Verfügung stehen. 
 
Durch den Fokus auf drei Weinregionen bietet unser 
Sortiment stets frische Weine in den aktuellen 
Jahrgängen. Gustolife steht nicht nur für einen 
hervorragenden, individuellen Service, sondern 
garantiert Ihnen zudem kurzfristige Lieferzeiten und 
konkurrenzfähige Preise. 
 
 
Vertrauen Sie bei uns auf 30 Jahre Großhandelserfah rung 
eines traditionsreichen Familien unter nehmens. 
 

Weinland Südafrika
Unsere Produzenten 
in den Regionen: 
 
Rawsonville, Bredekloof 
• Du Toitskloof 
 
Durbanville 
• Diemersdal 
 
Franschhoek 
• Haute Cabrière 
 
Paarl Valley 
• Glen Carlou 
• Simonsvlei 
• Wilderer Spirituosen 
 
Stellenbosch 
• Edgebaston 
• Kleine Zalze 
 
Cape Aghulhas 
• Land’s End
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Am Fuße des imposanten Simonsberges, im 
malerischen Paarl Valley, liegt in einem der 
besten Weinanbaugebiete Südafrikas die 
Kellerei Simonsvlei, gegründet im Jahr 1945 
von lokalen Weinbauern. 
 
Das mediterrane Klima dieser Region mit 
feucht-kalten Wintern und trockenen, heißen 
Sommern bringt verführerisch fruchtige 
Trauben mit einem hohen Zuckergehalt 
hervor. Dies ist die Basis für den erstklassigen 
Geschmack der Simonsvlei Weine. 
 
Heute setzt man mehr denn je 
kompromisslos auf Qualität: Ange fangen 
beim Weinbergmanagement, über die 
Auswahl erstklassiger Trauben, den Einsatz 

modernster Kellereiverfahren und tech -
nischer Investitionen bis hin zur sorgsamen 
Abfüllung und Lagerung unter strikten 
Hygienestandards. Das breite Sortiment von 
aktuell 17 Weinen verschiedener Preis -
klassen begeistert Weinliebhaber weltweit. 
 
Doch Simonsvlei stellt nicht nur vorzügliche 
Weine her, sondern legt auch einen 
besonderen Fokus auf sein soziales 
Engagement: Sima Kunye  heißt im Xhosa 
Dialekt „Zusammen stehen“ und bezeichnet 
das Sozialprojekt der Kellerei, in dem die 
ungebildeten Farmarbeiter des 
Unternehmens Lesen und Schreiben lernen 
und eine kostenlose Ausbildung auf 
weiterführenden Schulen erhalten. 

Ort/Region        Paarl, Western Cape, 
                          Südafrika 

Spezialitäten:       Pinotage, Chenin Blanc, 
halbtrockene und  
                          liebliche Weine 

Fläche                 1158 ha verteilt auf  
                          36 eigenständige 
                          Weinfarmen 

Produktion           55% rot, 45% weiß 

Inhaber               Aktiengesellschaft 
                          65 Teilhaber (ehemalige 
                          Genossenschaft) 

Kellermeister       Helena Senekal 

Für Besucher       Weinverkostung 
                          Restaurant  
                          Kinderspielplatz 
                          Delikatessenshop 

www.simonsvlei.com

Die große Auswahl typischer Kapweine
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Simonsrood 
       60 % Shiraz,  

      40% Cabernet Sauvignon 
      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

 
Saftige rote Beerenfrüchte und reife, weiche 
Tannine.  Kräftig und vollmundig mit 
fruchtigem Nachhall. 
Ein echter Allrounder!

Simonsblanc 
       50 % Chenin Blanc 

      50 % Colombard 
      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Schraubverschluß 

 
Duftet nach grünem Apfel, Pfirsich 
und Mango. Fruchtig, saftig mit knackiger 
Frische, üppige Aromen, vielfältige tropische 
Früchte, lebhafte Säure, harmonisch, süffig & 
vielseitig.

Das perfekte Paar: 
Simonsblanc        Simonsrood 
In Südafrika ein echter Klassiker!  
Vollmundig, fruchtig und unbeschwert - enorm stark in Preis-Leistung.

SIMONS
BLANC

S O U T H  A F R I C A

SIMONS
ROOD

S O U T H  A F R I C A

N E U E  T R E N D S

SIMONSVLEI 
Ja-Mocha Pinotage 
       100 % Pinotage 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      4 Monate französische Eiche 

Ausgeprägter Duft nach gerösteten 
Kaffeebohnen, Schokolade und schwarzen 
Beerenfrüchten. 

5

 

SIMONSVLEI 
Toffee Chunk Syrah 
       100% Shiraz 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      4 Monate französische Eiche 

Komplexer, weicher und  
vielschichtiger Syrah. Beerige und pfeffrige 
Aromen. Verführerisch, schmeichelnde, 
süßliche Karamellnote am Gaumen.



SIMONSVLEI Premier Selection 
Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Intensiver Duft süßer tropischer  
Früchte. Ausgeprägte Aromen von Ananas, 
Guave und Kiwi.  
Voller Körper, rassig mit erfrischender 
Säure, langes, sattes Finale.

SIMONSVLEI Premier Selection 
Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 
      2 Monate Eichenholz 

Eingelegte Früchte, Toast, Mandeln.  
Vollmundig mit feinem Schmelz,  
ausgesprochen mild und harmonisch. Saftig 
am Gaumen mit Aromen  
von Mangos, Limone und Grapefruit. 

SIMONSVLEI Premier Selection 
Shiraz Rosé 
       100 % Shiraz 

      Roséwein | trocken 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Schraubverschluß 

Facettenreiches Bukett, köstliche Fruchtigkeit 
von Pflaumen, 
roten Sommerfrüchten, feine Noten von 
Gewürzen. 
Ausgewogen mit feiner Säure und 
fruchtigem Nachhall.

PREMIER SELECTION
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SIMONSVLEI Premier Selection 
Pinotage 
       100 % Pinotage 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      12 Monate französische Eiche 

Pflaumen, Würznoten und Banane.  
Fruchtig saftige Art, rund und ausgewogen, 
feine unterlegte Würze und weiches 
Tannin.  
Sehr vielseitig.

SIMONSVLEI Premier Selection 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      12 Monate französische Eiche 

Schwarze Johannisbeere, Kirsche,  
Schokolade. Vollmundiger Geschmack von 
reifen Beeren-früchten. Ausgewogene 
Balance mit fein eingebundener 
Barriquenote.

SIMONSVLEI Premier Selection 
Shiraz 
       100 % Shiraz 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      12 Monate französische Eiche 

Waldbeeren, Gewürze, Cassis, 
Zedernholz. Kräftig und vielschichtig,  
viel reife Beerenfrucht, komplex mit 
mittlerem Körper. Langes, sattes Finale.

SIMONSVLEI Premier Selection 
Shiraz-Cabernet Sauvignon 
       60 % Shiraz, 8 % Merlot 

      32 % Cabernet Sauvignon 
      Rotwein | halbtrocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 
      4 Monate französische Eiche 

Pflaumen, Würznoten, saftig, vollfruchtig, 
rund und ausgewogen. Angenehm 
halbtrocken und trinkfreudig.

halb- 

trocken
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Premier Selection - 
Premier Quality 

Simonsvlei bietet eine Serie typischer Kapweine 
in vielen klassischen Rebsorten. 

Jetzt in neuer, wertiger und authentischer Ausstattung 
mit dem Motiv des historischen Weinguts im kapholländischen Stil. 

 
In Geschmack, Aussehen und Preis eine überzeugende Wahl!

TOP 
 Seller



In der Zenzela Linie bietet Simonsvlei eine runde 
Auswahl trendiger Weine: Frische, trinkfreudige 
Weißweine und fruchtbetonte, harmonische 
Rotweine ohne Holzausbau. 
 
Moderne Weine, die zum Essen wie in geselliger 
Runde gleichermaßen begeistern.

SIMONSVLEI ZENZELA 
Charming White 
       50 % Chenin Blanc  

      50 % Colombard 
      Weißwein | halbtrocken 
      0,75 l  |  9,5 % vol. 

      Schraubverschluß 
Erfrischend, Zitrusfrüchte, Birne  
und Pfirsich, süffig, unkompliziert und 
vielseitig. Verführerische, süßliche Note. Für 
den unbeschwerten Weingenuss. 

SIMONSVLEI ZENZELA 
Charming Red 
       60% Shiraz,  

      40% Cabernet Sauvignon 
      Rotwein | lieblich 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Schraubverschluß 

Schmeichelnde Süße, vielschichtige 
Frucht- und Würznoten, schöne Dichte, 
Pflaume, Cassis, Würznoten von Nelke. 
Charmant, charaktervoll und trinkfreudig.

SIMONSVLEI ZENZELA 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rostwein | trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Aromatisch, saftig und herzhaft,  
satte Frucht von schwarzer Johannisbeere, 
ansprechender Charakter, feine Würze.

SIMONSVLEI ZENZELA 
Merlot 
       100 % Merlot 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Körperreich und vollmundig,  
harmonisches Zusammenspiel 
von Beerenfrüchten und Würznoten. 
Ein vielseitiger Allrounder.

SIMONSVLEI ZENZELA 
Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Charaktervoll und herzhaft,  
fruchtig-weinig, tropische Früchte, 
einladende Frische, florale Noten, saftig, 
harmonisch. Sehr gute Balance zwischen 
Frucht, Säure  
und Körper.

SIMONSVLEI ZENZELA 
Pinotage Rosé 
       100 % Pinotage 

      Roséwein | halbtrocken 
      0,75 l  |  11,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Verführerisch leicht mit animierender  
Note reifer Sommerfrüchte. Erfrischende 
und saftige Art, delikates, leicht süßliches 
Aromenspiel.

lieblich
halb- 

trocken 

Milde 
9,5% 
Alc.
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Das In-Getränk aus „Cape Town“!

don’t call  
it prosecco!don’t call  
it prosecco!

  
Capesecco Blanc 
       57% Chenin Blanc,  

      43% Muscat 
      Secco | trocken 
      0,75 l  |  11 % vol. 
      Schraubverschluß 

Animierend fruchtig, herrlich rund und 
ausgewogen, feinperlig und belebend. 
Aromen von Melonen  
und Pfirsich. 
Eiskalt geniessen!

  
Capesecco Rosé 
       65% Chenin Blanc, 26% Muscat,   

      9% Pinotage 
      Secco | trocken 
      0,75 l  |  11,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Duftet verführerisch nach reifen Erdbeeren, 
Himbeeren und Vanille. Erfrischend saftig, 
spritzig und feinperlig. Animierende Fülle 
reifer Sommerfrüchte, gefällig und  
einladend süffig.

TOP 
 Seller



In einem verträumten Seitental des Breede River 
Valley liegt 40 km nördlich von Kapstadt die 
FairTrade zertifizierte Weinbaugenossenschaft 
Du Toitskloof. Die steinigen Böden dieser Region 
und die bis zu 1995m hohen Gipfel der 
gleichnamigen Bergkette, die den Weinbergen 
im Sommer Schatten spenden, lassen die 
Trauben langsam heranreifen und prägen so 
nachhaltig die aromatische Intensität dieser 
Weine.  
 
Du Toitskloof bietet ein umfangreiches 
Weinsortiment bekannter Rebsorten, die die 
moderne Kellerei ausschließlich von den 22 
angeschlossenen Weinbauern aus der 
renommierten Weinbauregion Breedekloof 
bezieht. Mit modernsten Methoden werden 
erstklassige Weinqualitäten erzielt. Die Weine 
zeichnen sich nicht nur durch ihren einzigartig 
vollmundigen Geschmack aus, mit dem sie ein 
breites Publikum zu begeistern wissen, sondern 
überzeugen zudem durch erschwingliche Preise. 
Das absolute Aushängeschild von Du Toitskloof 
ist sein Sauvignon Blanc - der seit Jahren 
populärste Wein seiner Art in Südafrika. 
 
Du Toitskloof ist zudem größter Produzent von  
FairTrade-Weinen Südafrikas!

Ort/Region        Rawsonville, Breede 
                          River Valley, Western 
                          Cape, Südafrika 

Spezialitäten       Sauvignon Blanc 

Fläche                 900 ha der  
                          0Mitgliedsfarmen 

Produktion           40% rot, 60% weiß 

Inhaber               Genossenschaft aus 
                          22 Weinfarmen  

Für Besucher       Weinverkostung, 
                          Cafe, Farmshop
                          Mountainbike-Trails 

Kellermeister       Shawn Thomson 

www.dutoitskloof.co.za
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DU TOITSKLOOF
Pinotage Rosé
  100 % Pinotage
 Roséwein | halbtrocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Schraubverschluß
Erfrischender, knackiger Rosé mit 
schmeichelnden Noten von 
Wassermelone, Grapefruit und 
Erdbeeren. 
Süffig, rund und einladend 
harmonisch.

DU TOITSKLOOF 
Moscato Sweet White
  100 % Mario Muscat
 Weißwein | lieblich (45g/l)
 0,75 l  |  12 % vol.
 Schraubverschluß
Üppige, traubige Aromatik, mit 
dezenten Muskatellernoten, sehr 
harmonisch mit schmeichelnder, 
animierender Süße. 
Herrlich mild, ausgesprochen rund 
und ausgewogen. 

DU TOITSKLOOF
Shiraz
  100 % Shiraz
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Schraubverschluß
 8 Monate französische Eiche
Vollmundig mit reifen Beerenaromen, 
Pfeffer und Nelke. Kräftiger Körper, 
dabei begeisternd harmonisch, weich 
und lang. 

DU TOITSKLOOF
Merlot
  100 % Merlot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Schraubverschluß
 10 Monate französische Eiche
Aromen von reifer Pflaume, 
Maulbeeren und Minze. 
Schöne Balance, weiche 
Tannine. Im Nachhall mit feinen 
Schokoladennoten.

DU TOITSKLOOF
Pinotage-Merlot-Ruby Cabernet
  45% Pinotage, 35% Merlot, 
 20% Ruby Cabernet
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Schraubverschluß
 6 Monate französische Eiche
Ein runder Rotwein mit mittlerem Körper.
Rote Beerenfrüchte und Banane mit 
einladender Fruchtigkeit. Ein idealer 
Rotwein zum unbeschwerten Sologenuss.

DU TOITSKLOOF
Pinotage
  100 % Pinotage
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14,5 % vol.
 Schraubverschluß
 8 Monate französische Eiche
Süße Aromen von reifen Pflaumen,
Schwarzkirschen, Schokolade und 
einem Hauch getrockneter Banane,
mit fein eingebundenen Eichen-
holznoten und seidigen Tanninen.

Neu 

halb- 

trocken
lieblich

Neue  
Ausstattung

Neue  
Ausstattung Neue  

Ausstattung Neue  
Ausstattung Neue  

Ausstattung



Du Toitskloof lebt  
Fair Trade 
 
Das Fairtrade Projekt „Fairhills“ ist eine 
Initiative der Weinproduzenten Du Toitskloof 
und Origin. Fairhills ist eines der größten 
und erfolgreich sten Fairtrade Projekte 
weltweit. 
Als größter Produzent von FairTrade 
Weinen in Südafrika sind alle 22 
Weinbauern der Du Toitskloof Genossen -
schatt FairTrade zertifiziert. Eine 
Auszeichnung, die das außerordentliche 
soziale Engage ment zur Förderung des 
Lebens standards der über 1.600 
Landarbeiter auf den Farmen und deren 
Familien würdigt. 
 
Die Arbeiter und Familien der Winzer -
genossenschaft werden auf vielfältige Weise 
unterstützt: 
· Mehr als 450 Kinder werden in drei Kinder -
gärten und einer Grundschu le betreut. 

· Im Fairhills Gemeindezentrum finden Kurse 
zur Erwachsenen-Weiter bil dung statt. 

· Soziale Betreuung der meist sehr armen 
Arbeiterfamilien. 

· Eine Krankenstation mit Impfpro gramm und 
eigenem Rettungswa gen. 

· Stipendien für begabte Kinder. 
· Sportanlagen, Sportprogramme und vieles 
mehr.

DU TOITSKLOOF 
Cabernet Sauvignon-Shiraz 
       60 % Cabernet Sauv. 
        40 % Merlot 
        Rotwein | trocken 
        0,75 l  |  14 % vol. 
        Schraubverschluß 
        6 Monate französische Eiche 
Harmonische Cuvée saftiger,  
mittelkräftiger Charakter. Reife, runde Beerenfrucht 
vermählt mit feiner, pfeffriger Würze.

DU TOITSKLOOF 
Cape Ruby (Port) 
       Tinta Barocca, Souzao,  

      Touriga Nacional 
      Portwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      12-18 Monate Eichenholz 

In der fruchtigen Ruby-Methode  
produziert aus den klassischen Portwein-
Rebsorten. Vollfruchtig mit rauchigen 
Pflaumennoten, Nuancen von Kräutern und 
Gewürzen.
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Unsere  
Empfehlung

DU TOITSKLOOF 
Sauvignon Blanc Brut 
                

      85 % Sauvignon Blanc 
      15 % Chardonnay 
      Sekt | trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol. 
      Sektverschluß Naturkork 

Trockener, fruchtiger Sekt, leicht und 
unkompliziert lecker. Sortentypische 
Aromen, Muskat und Zitrusfrüchte. 
Spritzig, frisch und belebend. 
Ein exzellenter Aperitif.

DU TOITSKLOOF  
Sauvignon Blanc 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Sehr saftige Art mit frischen  
Stachelbeernoten. Vollmundig, 
ausgewogen, tropische Früchte, feine 
Säure und ungemein süffig. 
Ein südafrikanischer Klassiker!

DU TOITSKLOOF 3 l Bag-in-Box  
Sauvignon Blanc  
3l Box gleicher Inhalt wie Flasche,  
aber nicht FairTrade zertifiziert 

TOP 
 Seller

DU TOITSKLOOF 3 l Bag-in-Box 
Cabernet Sauvignon-Shiraz 
3l Box gleicher Inhalt wie Flasche,  
aber nicht FairTrade zertifiziert 

TOP 
 Seller



An der südlichsten Spitze Afrikas, dem Cape 
Aghulas, gibt es nur wenige Weinberge. Diese 
liegen, meerumspült, zwischen Atlantik und 
Indischem Ozean. Markantes Wahrzeichen ist 
der historische Leuchtturm von 1849, der auch 
den Etiketten der Land’s End Weine ihr markantes 
Aussehen verleiht.  
Kühlende Meereswinde und endlose 
Sonnenstunden sind beste Voraus setzungen für 
exquisite Weinqua litäten, insbesondere für den 
Sauvignon Blanc, der unter dem Einfluss der 
kühlen Meereswinde eine besondere Mineralität 
und Eleganz entwickelt.

Land’s End - Cape Aghulas 
Weinerlebnisse  
von der südlichsten Spitze Afrikas

Land’s End 
Sauvignon Blanc 

       100 % Sauvignon Blanc 
      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Eleganter, weicher, gut ausbalancierter 
Weißwein mit frischen Zitrus-Aromen und 
einem Duft nach reifen  
Äpfeln. Eine lange Reife auf der Feinhefe 
verleiht dem Wein einen intensiven, 
köstlichen Nachhall.

Land’s End 
Syrah 

       100 % Syrah 
      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      18 Monate Barriquereife 

Aromen von Schwarzkirsche, Sandelholz, 
schwarzem Pfeffer und Süßholz. Weich 
und seidig mit feinem Tannin. Ein eleganter 
Rotwein mit mittlerem Körper.

Jg. 2016Jg. 2018
Ort/Region        Cape Agulhas, Südafrika 

Spezialitäten       Sauvignon Blanc / Syrah 

Produktion           70% weiß, 30% rot 

www.landsendwines.co.za
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Das Weingut Diemersdal liegt im Herzen der 
Weinbauregion Durban ville, 25 km vor den Toren 
Kapstadts. Es wurde 1698 gegründet und ist seid 
1885 im Besitz der Familie Louw. 
 
Mit einer Gesamtfläche von 350 Hektar zählt es 
zu den grössten Familienweingütern Südafri kas. 
Aus schlaggebend für die hohe Qualität der 
Weine ist die Lage des Weinguts. Nur 10 km 
entfernt liegt der Atlan tische Ozean und vom 
Dorstberg hat man direkten Blick auf den 
Tafelberg und False Bay. Da die Reben, untypisch 
für Südafrika, nicht bewässert wer den,  wird ein 
geringer Ertrag erzielt, was den Weinen eine 
enorme Konzentration verleiht. 
Diemersdal ist bekannt für die Reb-sorten 
Sauvignon Blanc und Pinotage. Des weiteren 
werden auch Chardonnay, Cabernet Sauvignon, 

Shiraz, Merlot, Grenache, Malbec, Petit Verdot 
und sogar der öster reichische Grüner Veltliner 
ange pflanzt. In den letzten Jahren hat 
Kellermeister und Besitzer, Thys Louw, sehr viel 
Anerkennung und Aufmerksamkeit für seine 
Weine, sowohl in Südafrika als auch 
International, erhalten. 
  
In den historischen Gebäuden des Weinguts 
befindet sich ein uriges Restaurant, in dem sehr 
viel Wert auf Saisonalität und Regionalität gelegt 
wird.

Weinpassion seit sechs Generationen
Ort/Region        Durbanville, Coastal 
                          Region, Südafrika 

Spezialitäten       Sauvignon Blanc 
                          Pinotage 

Fläche /Rebfl.     350 ha /190 ha 

Produktion           60% rot, 40% weiß 

Inhaber               Familie Louw 

Kellermeister       Thys Louw 

Für Besucher       Weinverkostung 
                          Restaurant 

www.diemersdal.co.za
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Diemersdal 
Sauvignon Blanc 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Ein klassischer Sauvignon Blanc mit 
komplexen Aromen reifer, tropischer 
Früchte, Feigen und Maulbeeren. Feine 
Fruchtbalance mit mineralischen Noten, 
gefolgt  
von langem, fruchtigen Abgang.

Diemersdal 
Unwooded Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Chardonnay im modernen Stil ohne  
Holzausbau gereift. 
Konzentrierte würzige Noten mit frischen 
weißen Früchten, 
Apfel, Melone und Zitrone.  
Am Gaumen cremig und harmonisch.

Diemersdal 
The Journal Sauvignon Blanc  

        100 % Sauvignon Blanc  

        Weißwein | trocken  
        0,75 l | 14 % vol.  
        Naturkork  

        11 Monate französisches Barrique  
 

Die Barriquereife sorgt für ein volles, rundes 
Mundgefühl und üppigenNachhall. Aromen 
von Fynbos Kräutern, Spargel, Vanille und 
tropischen Früchten sind mit einer fein 
mineralischen Note unterlegt. 

Diemersdal 
Sauvignon Blanc Reserve 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Voller Körper und breites Aromen-  
spektrum. Zitrusaromen, Kräuter, dezente 
Spargelnoten und ein Hauch Süße. Eine 
spritzige Säure rundet  
den Wein zu einem harmonischen 
Geschmackserlebnis ab.

Diemersdal 
Grüner Veltliner 
       100 % Grüner Veltliner 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Kiwi, reifes Kernobst, süße Melone 
und erfrischende Limonen sowie weiße 
Pfeffer-Noten. Am Gaumen mit einem 
konzentrierten, ausdrucksvollen Charakter 
und einem langen, mineralischen Finale.

Tim Atkin 93 Punkte

Diemersdal 
Winter Ferment Sauvignon Blanc 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Ein in Südafrika einzigartiger Sauvignon Blanc im  
„neuseeländischen Stil“. Intensive Aromen von 
Stachelbeere, eine Fülle tropischer Früchte, süße 
Grapefrucht und kernige Mineralität. Exzellente, 
natürliche Säure verbindet sich in äußerst harmonischer 
Balance zu einem konzentrierten Geschmackserlebnis.

Jg. 2018:

Diemersdal 
Noble Late Sauvignon 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Dessertwein | edelsüß 
      375 ml  |  13 % vol. 
      Naturkork 

Süße, getrocknete Früchte 
betören den Gaumen. Seine 
Honigsüße, feine Noten von 
Mandeln, gepaart mit einer rassigen 
Säure, runden dieses besondere 
Geschmackserlebnis ab. 

Jg. 2018:

Jg. 2019:

Jg. 2019:

Jg. 2018:Jg. 2018:
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Diemersdal 
Sauvignon Rosé 
       93% Sauvignon Blanc,  

      7% Cabernet Sauvignon 
      Roséwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Die exotische Vermählung des  
weißen Sauvignon Blanc und 
des roten Cabernet Sauvignon.  
Es dominiert der Sauvignon  
Blanc mit seinen typischen Stachelbeer- & 
Limettenaromen.  
Der Cabernet steuert delikate  
Kirsch- und Erdbeernoten bei. 

TOP 
 Seller

Jg. 2018:



Diemersdal 
Merlot 
       100 % Merlot 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      12 Monate französisches Barrique 

Verführerisches Bouquet getrockneter, 
dunkler Beerenfrüchte mit fein unterlegten, 
würzigen Noten. Saftig am Gaumen, reife 
Brombeere, Zedernholz und ein Hauch Minze.

Diemersdal 
Shiraz 
       100 % Shiraz 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      10 Monate französisches Barrique 

Pfeffer, Granatapfel, Zigarrenkiste und 
Nelke. Intensive rote Früchte, Pflaume, 
Sauerkirsche, Brombeere und dunkle 
Schokolade, unterlegt mit feiner  
Holznote, langes, würziges Finale.

Diemersdal 
Pinotage 
       100 % Pinotage 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      10 Monate französisches Barrique 

Komplex mit roten Früchten, Vanille, exotischen 
Gewürzen und mit einem zarten Aroma von 
dunkler Schokolade. Dabei weich, rund und 
gefällig. Ein Klassiker! 

Tim Atkin 92 Punkte

Jg. 2018:

Diemersdal 
Pinotage Reserve 
       100 % Pinotage 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  15,5 % vol. 
      Naturkork 
      16 Monate französisches Barrique 

Ausgeprägte Noten dunkler Beeren- 
früchte mit üppigen Aromen reifer Pflaumen, 
fein eingebundene Holznote, begeisternde 
Balance  
mit sanften, ausgereiften und  
weichen Tanninen. Ein langer, würziger und 
nachhaltiger  
Nachhall. Großes Lagerpotential.

Diemersdal 
Private Collection Red 
       54% Cabernet Sauvignon,  

      25% Merlot, 18% Pet Verdot,  
      2% Cabernet Franc, 1% Malbec 
      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 

        18 Monate französisches Barrique 
Dunkle Schokolade und Zedernholz,  
gefolgt von feinen Aromen von Brombeere, 
Kirsche und Cassis. Am Gaumen begeistert 
der Wein mit seiner Struktur und Eleganz, 
seinen weichen Tanninen und feiner Vanille. 

Gold: Six Nations  
Wine Challenge 

Tim Atkin 92 Punkte

Jg. 2017:

Jg. 2018:

Michelangelo Awards

Jg. 2017:

ABSA  
Pinotage Trophy 

Top Ten

Diemersdal 
Private Colletion Red 
1,5 l Magnum 

Diemersdal 
Pinotage Res. 
1,5 l Magnum 
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DIEMERSDAL CAPE TOWN
Sauvignon Blanc
  100 % Sauvignon Blanc
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Schraubverschluß
Ein frischer Sauvignon Blanc mit 
Zitrus und tropischen Fruchtaromen. 
Feine Fruchtbalance mit 
mineralischen Noten, gefolgt von 
langem, fruchtigen Abgang.
Ein sehr vielseitiger Weißwein!

DIEMERSDAL CAPE TOWN
Cabernet Sauvignon-Merlot
  70 % Cabernet, 30 % Merlot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Schraubverschluß
 10 Monate französische Eiche
Harmonisch, fruchtig im modernen Stil 
ausgebaut. Mittelkräftiger Körper mit 
Aromen von reifen roten Beerenfrüchten 
und dunkler Schokolade. 
Vielschichtig mit samtigen Tanninen.

100 %  DIEMERSDAL - 100 % WINE OF ORIGIN CAPE TOWN
Südafrika hat die Herkunftsbezeichnungen (Wine of Origin) 
Constantia, Durbanville und Philadelphia zu 
WINE OF ORIGIN CAPE TOWN zusammengefasst. Hiermit soll 
die weltweite Bekanntheit von Kapstadt genutzt werden, um die 
Attraktivität der Weine der stadtnahen Weinregionen zu steigern.
Diemersdal aus Durbanville, eines der erfolgreichsten 
Familienweingüter Südafrikas, hat dies zum Anlass genommen, die 
neue Marke DIEMERSDAL CAPE TOWN aufzulegen. 
Ein Sauvignon Blanc und eine Cabernet-Merlot Cuvée mit verspielt 
inszenierter Ausstattung, die den berühmten, Cape Doctor 
genannten, Wind über dem Tafelberg zum Thema hat.

Die authentische Alternative für Ihr 
Südafrikasortiment!

Die neue Region 
Wine of Origin Cape Town
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Das 100 ha Weingut wurde im Jahre 1683 
von dem deutschen Einwanderer Nicholas 
Cleef gegründet. Heute ist Kleine Zalze ein 
modern geführtes Familienunternehmen, 
dessen Weine weit über die Grenzen 
Afrikas geschätzt sind. 
 
Im Weinkeller vereinen sich traditionelle 
Methoden mit modernster Technik. Dafür 
verantworltich sind der erfahrene 
Kellermeister Alistair Rimmer und sein 
virtuoser Winemaker RJ Botha.   
 
Dank der hervorragenden Verbindung von 
traditionellem Weingut, erstklassiger 
Gastronomie und exquisitem Golf-Resort 
genießen Sie neben großen Weinen aus 
der eigenen Kellerei und provencalisch 
inspirierter Feinschmeckerküche auch Vier-

Sterne-Komfort in den Apartments der 
KLEINE ZALZE LODGES. 
 
Kleine Zalze produziert mit seinen 
hervorragenden Böden und seinem 
optimalen Mikroklima Weine, die den  
besonderen Stil südafrikanischer Weine 
perfekt repräsentieren: Intensive 
sortentypische Fruchtigkeit mit vollem  Körper 
und dennoch elegant und trinkfreudig. 
Hierfür stehen eindrucksvoll die zahlreichen 
internationalen Auszeichnungen, die 
alljährlich die außerordentliche Qualität der  
Kleine Zalze  
Weine bestätigen.

Ort/Region       Stellenbosch, Coastal 
Region, Südafrika 

Spezialitäten       Chenin Blanc, Chardonnay 
                          Cabernet Sauvignon,  
                          Shiraz 

Fläche /Rebfl.     90 ha /84 ha 

Produktion           40% rot, 50% weiß,  
                          10% rosé 

Inhaber               Kobus Basson 

Kellermeister       Alistair Rimmer 

Für Besucher       Weinverkostung 
                          Gourmet- Restaurant “Terroir” 
                          Hotel****, Golf 

www.kleinezalze.co.za

Klein im Name, groß im Geschmack! 
International prämierte Weine aus dem Herzen der Cape Winelands

v.l. : Alastair Rimmer - Cellar Master 
Gerald Snyman - Leader Vineyard Team 

Kobus Basson - Managing Director / Owner 
Norman Paulse - Leader Cellar Team 

RJ Botha - Head Winemaker 
Henning Retief - Viticulturist 

2015 & 2018
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Kleine Zalze Cellar Selection 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork 
      12 Monate französische Eiche 

Reifes, dunkles Kernobst, Süßholz. 
Konzentriert, körperreich, kraftvoll und 
ausgewogen. Reifes Tannin, intensives 
Bouquet, Schwarze Johannisbeere, mit 
feiner Röstnote.

Kleine Zalze Cellar Selection 
Sauvignon Blanc 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Im Duft reife Feigen, grasige,  
ausgeprägte Aromen von Stachelbeere, 
Ananas und  
Litschi. Komplex, angenehm frisch, feine 
Würznoten mit einer spritzigen Säure.

Kleine Zalze Cellar Selection 
Pinotage 
       100 % Pinotage 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork 
      12 Monate französische Eiche 

Rote Beerenfrüchte, Leder, Röstnoten 
und intensive Aromatik von Wild- 
beeren, Pflaumen und schwarzer 
Johannisbeere. Kraftvoll, würzig mit wohl 
integrierter Barriquenote.

Kleine Zalze Cellar Selection 
Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 

Kräftig und dennoch süffig mit viel Ananas, 
Pfirsich, Trauben, Mango und Litschi. 
Erfrischende Art, saftig mit lebhafter Säure 
und begeisternder Balance, vielseitig mit 
Länge und Finesse.

Kleine Zalze Cellar Selection 
Merlot 
       100 % Merlot 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork 
      12 Monate französische Eiche 

Reife Beerenfrüchte, Schokolade,  
Zedernholz. Fruchtige und beerige Noten, 
schöne Intensität,  
schmeichelnde Art, vollmundig mit weichem 
Tannin 

Kleine Zalze Cellar Selection 
Unwooded Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Eleganter, fruchtbetonter Chardonnay mit 
frischen Zitrus-Aromen und einem Duft nach 
reifen Äpfeln. Der lange Kontakt des Weins 
mit der Feinhefe verleiht Struktur und einen 
langes, harmonische Finale. 

Kleine Zalze Cellar Selection 
Cinsault Rosé 
       100 % Cinsault 

      Roséwein | trocken 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Schraubverschluß 

Kräftig, aber äußerst gefälliger, 
schmeichelnder und frischer Rose. Aromen 
von reifen Kirschen, Erdbeeren, ein 
harmonischer Charakter mit fein-würziger 
Note 
in animierendem Lachs-Rosa.

Die Cellar Selection
Eine Serie typischer Kapweine - fruchtig, kraftvoll und harmonisch. 
Unschlagbar viel Wein fürs Geld!
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Kleine Zalze Vineyard Selection 
Pinot Noir 
       100 % Pinot Noir 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Naturkork 
      14 Mon. französisches Barrique 

Strahlend rote Farbe, intensive,  
saftige schwarze Johannisbeeren 
und mineralische Frucht. Schöne 
Komplexität und weiche feine 
Eichenholznoten. Elegant,  mittlerer Körper, 
seidiger Nachhall.

Kleine Zalze Vineyard Selection 
Shiraz-Mourvèdre-Viognier 
       82 % Shiraz, 15 % Mourvèdre, 

      3 % Viognier 
      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      12 Mon. französisches Barrique 

Schwarze Johannisbeere, Gewürze.  
Vielschichtig mit üppigen Aromen von 
Maulbeere, Pflaumen und Würznoten. 
Langes, schmeichelndes Finale und 
samtige, reife Gerbstoffe.

Kleine Zalze Vineyard Selection 
Shiraz 
       100 % Shiraz 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      22 Mon. französisches Barrique 

Reife Beeren, pfeffrige Würznoten  
und Zedernholz. Ausgeprägter 
Sortencharakter,rauchig und  
pfeffrig. Röstnoten, dichte Struktur, üppige 
Beerenfrucht, begeisternde Balance, reifes 
Tannin.

Kleine Zalze 
Vineyard Selection

Jg. 2017:

In die Vineyard Selection, d.h. die „Weinberg Auslese“ gelangen nur 
ausgewählte Traubenqualitäten von Premiumlagen, von denen Kleine 
Zalze mit seinen erstklassigen Böden und idealem Mikroklima viele 
zu bieten hat. 
Dies setzt sich im Keller fort. Beste Fassqualitäten und besondere 
Sorgfalt bei der Weinbereitung geben den Weinen ihre besondere 
Struktur und Klasse. 
Die Kleine Zalze Vineyard Selection überzeugt durch Aromentiefe, 
Komplexität und sehr gutes Lager- und Reifepotential.

Kleine Zalze Vineyard Selection 
Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      8 Monate französische Eiche 

Tropische Früchte, Zitrus und  
Ananas.  Elegant, cremig, ausgewogen, 
Orangenschalen 
und Buttergebäck, wohl integrierte 
Eichenholznoten mit schöner Länge.

Kleine Zalze Vineyard Selection 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      20 Mon. französisches Barrique 

Ausgeprägte dunkle Beerenfrüchte mit 
üppigen Aromen reifer Pflaumen, 
fein eingebundene Holznote, begeisternde 
Balance mit sanften, ausgereiften und 
weichen Tanninen. Ein langer, würziger 
Nachhall.

Kleine Zalze Cellar Selection 
Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      Monate französische Eiche 

Tropische Früchte, Pfirsich, 
Vanille. Ausgewogen, cremig am Gaumen, 
elegante Säure. Reich an gelben Früchten. 
Vielschichtig und sattes, langes Finale.

Jg. 2018:

Jg. 2019:

Jg. 2019:

Jg. 2016:

Jg. 2017:

Jg. 2015: Jg. 2015: Jg. 2018:
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Kleine Zalze Family Reserve 
Sauvignon Blanc 
       100 % Sauvignon Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Naturkork 
      im Stahltank ausgebaut 

Tropische Früchte, frische grüne  
Zuckerschoten und Feigen mit vollen 
Kräuternoten am Gaumen. Dieser 
körperreiche Sauvignon Blanc begeistert 
durch perfekte  
Balance und Eleganz.

Kleine Zalze 
Family Reserve

Das Flaggschiff der Kleine Zalze Flotte. Nur herausragende 
Traubenqualitäten der besten Lagen werden unter besonderer 
Sorgfalt verarbeitet. 
 
Die Family Reserve Weine werden nur produziert,  
wenn die Trauben die hohen Qualitätsanforderungen erfüllen. Die 
Produktionsmenge ist klein und streng limitiert, die Weine - ein Traum!

Kleine Zalze Family Reserve 
Shiraz 
       100 % Shiraz 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      22 Mon. französisches Barrique 

Konzentrierte Aromen von schwarzer 
Johannisbeere, Pfeffer und eine 
angenehme, blumige Art. Am Gaumen mit 
vollem Körper, reifer Beerenfrucht und 
weichen Tanninen. Großartige Länge. 
Enormes Lagerpotential.

Jg. 2018:

Kleine Zalze Family Reserve 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      24 Mon. französisches Barrique 

In der Nase feine Beerenfrüchte  
und Zedernholz. Am Gaumen eine 
verführerische Kombination aus Brombeere, 
Schokolade und Lakritz. Perfekt 
eingebundene, unaufdringliche Holznote, 
langes, beeindruckendes Finale.

Kleine Zalze Family Reserve 
Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Naturkork 
      8 Mon. französisches Barrique 

Konzentrierte Aromen von Limette, 
Melone und Pfirsich, Nüsse und Kräuter. 
Das Eichenholz ist fein integriert und steuert 
ein cremiges Mundgefühl bei. Großes 
Finish, elegant, lang, frisch und erdig.

Jg. 2018:

LimitiertLimitiert

LimitiertLimitiert
Jg. 2015:

Jg. 2016:

Jg. 2015:

Jg. 2016:
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Die Kleine Zalze MCC Sekte 
Methode Cap Classique 
Traditionelle Flaschengärung

MCC Brut Blanc 
60% Chardonnay, 40 % Pinot Noir 
 
MCC Brut Rosé 
100 % Pinot Noir 
 
MCC Vintage Brut 
60% Chardonnay, 40 % Pinot Noir 
Jahrgangssekt, trocken



Seit drei Generationen bauen die Finlaysons 
Weine am Kap der Guten Hoffnung an. 
David und sein Vater Walter kauften die nur 
22 ha große Woodlands Farm in 2004 und 
tauften das neue Weingut Edgebaston in 
Erinnerung an ihre schottischen Vorfahren. 
Außerordentliche Sorg falt in der 
Weinproduktion wird auf Edgebaston groß 
geschrieben. Man arbeitet hier im Anbau 
sowie der Weinproduktion im absoluten 
Einklang mit der Natur. Das Ergebnis sind 
„handgemachte Weine“ von Weltklasse.  
 
Die Familie Finlayson folgt dem starken 
Glauben, dass Stellenbosch seit jeher 
Südafrikas top Weinbaulage ist und immer 
sein wird. Die Anbaulage für Edgebastons 
Weine am Fuße des berühmten 
Simonsberges besitzt tiefen Lehmboden 

sowie Unterböden aus Schiefergestein, 
einzigartig für diesen Teil von Stellenbosch, 
welcher Weine von exzellenter Struktur, 
klassischem Stil und herrlich frischer 
Mineralität hervorbringt.  
 
David Finlayson hat das Winzer handwerk 
bei den Großmeistern des Fachs gelernt - 
u.a. auf dem Château Margeaux in 
Bordeaux oder bei Peter Lehmann in 
Australien. Seit vielen Jahren ist er Mitglied 
der rennomierten Cape Winemakers Gilde, 
der südafrikanischen Winzerelite. 
 
Mit seinen charmanten, innovativen Cuvées 
trifft er Geschmack und Zeitgeist 
gleichermaßen. Finlayson’s große Cabernet 
Sauvignons gehören zum Feinsten, was 
Südafrika zu bieten hat. 

Ort/Region        Stellenbosch, Coastal 
Region, Südafrika 

Spezialitäten       Cuvéeweine und 
                          Cabernet Sauvignon 

Fläche /Rebfl.     30 ha/24 ha 

Produktion           60% rot, 40% weiß 

Inhaber               David Finlayson 

Kellermeister       David Finlayson, 
                          Pieter van der Merwe 

Für Besucher       Weinverkostung  

www.edgebaston.co.za

The Handcrafted Wines of David Finlayson
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Edgebaston by David Finlayson 
The Berry Box Red 
       58% Merlot, 42% Petit Verdot 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork 
      16 Monate französische Eiche 

Eine Kiste voller reifer roter Beeren! 
Anklänge von Anis und Vanille.  
Körperreich mit tiefer Struktur und reifem 
Tannin. 
Gutes Reifepotential - sehr vielseitig.

Edgebaston by David Finlayson 
The Berry Box White         

      52% Sauvignon Blanc,  
      20% Semillon, 19% Viognier,  
      9% Chenin Blanc  
      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Semillon und Viognier verleihen dieser 
spannenden Cuvée seine superfruchtige 
Art mit Klängen von Apfel, reifer Aprikose 
und Honig. Sauvignon Blanc steuert 
tropische Früchte und ein pikantes, 
erfrischendes Säurespiel bei. 

Edgebaston by David Finlayson 
The Pepper Pot 
        

      60% Syrah, 14% Carignan,  
      11% Tannat, 7% Mourvedre,  
      5% Cinsaut, 3% Grenache 
      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork 
      10 Monate französische Eiche 

Intensiver Duft von frisch  
gemahlenem Pfeffer und dunklen, reifen 
Beerenfrüchten. Saftig, frisch und enorm 
vielschichtig mit ausgeprägter Würze.

Edgebaston by David Finlayson 
Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      10 Mon. französische Eiche 300l 

Ausgesprochen mineralisch mit intensiven 
frischen, eleganten Zitrusfrüchten, Zimt und 
floralen Noten. Harmonisch, cremig mit 
Finesse, lang im Finale.

Jg. 2016:

Edgebaston  
Pepper Pot 
1,5 l Magnum 

Tim Atkin  
93 Punkte
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EDGEBASTON 
wird 
DAVID FINLAYSON 
David Finlayson wird die Etiketten 
seiner EDGEBASTON Stellenbosch 
Weine grundlegend ändern.  
David, einer der bekanntesten Winzer 
der Kapregion und Mitglied der 
Cape-Winemakers-Gilde wird seinen 
guten Namen in den Vordergrund 
stellen. Edgebaston wird weitgehend 
verschwinden. 
Die Etiketten erhalten ein edles, 
mattschwarzes Finish. Auch seine 
Cuvéeweine folgen dieser Linie. 
Der weiße Berry Box White wird 
mittelfristig aus dem Programm 
genommen. Berry Box Red rückt als 
Merlot in die Classic Rotweinlinie 
auf, der beliebte PEPPER POT 
bleibt eigenständig aber auch mit 
schwarzem Grundetikett. 
Die ersten Weine dieser Ausstattung 
treffen zum Sommer 2020 ein.



Edgebaston by David Finlayson 
GS Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  15 % vol. 
      Naturkork 
      18 Mon. neue französische Eiche 

Im Duft eine beeindruckende  
Aromentiefe mit Noten von schwarzer 
Johannisbeere, Minze, Mokka und Vanille. 
Am Gaumen ungemein üppig mit einem 
langen, fruchtigen Finale  von reifen, 
dunklen Beerenfrüchten, Schokolade und 
Muskatnuss. 

Edgebaston by David Finlayson 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Naturkork 
      18 Monate französische Eiche 

Kräftig mit vollem Körper und intensiver Aromatik 
von schwarzer Johannisbeere, Mocca und 
dunkler Schokolade. Am Gaumen ausgepräte 
Frische mit Noten von Cassis, Minze, Vanille und 
Würzigkeit.

Camino Africana  
Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork unter Wachs 
      11 Monate Reife auf der Hefe 

Von handverlesene Trauben aus  
einem der ältesten Weinberge Südafrikas - 
Pflanzung 1947! Eine Rarität und ein 
Geschmackserlebnis von höchster Eleganz. 
Großer Körper, sehr mineralisch mit 
salzigen Tönen. 

Camino Africana  
Cabernet Franc 
       100 % Cabernet Franc 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  15 % vol. 
      Naturkork unter Wachs 
      18 Mon. französische Eiche 300l 

Die Reben wachsen in einem 
trockenem Meeresarm am  
Helderberg, Western Cape - Ein Terroir, 
dass den besonderen  
Charakter dieser Weinrarität ausmacht. 
Höchste Finesse mit den typischen Aromen 
der Cabernet Franc Traube.

Camino Africana 
Single Vineyards 
Seine große Kenntnis und Erfahrung  
helfen David Finlayson für seine Flagschiffserie 
außergewöhnliche Wein  la gen zu finden, auf 
denen  in  idealer Kombination von Rebsorte, 
Terroir und Mikroklima außerge wöhnliche Weine 
Wachsen. Immer handelt es sich um ausge -
sprochen alte  Reb stöcke, die nur noch minimalen 
Ertrag erwirtschaften, aber eine enorme 
Aromenkonzentration entwickeln. Die Weine 
begeistern mit individualität und höchstem 
Genußerlebnis!

Camino Africana  
Pinot Noir 
       100 % Pinot Noir 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork unter Wachs 
      18 Mon. französische Eiche 300l 

Erlesene Trauben aus  
alten Reben einer Spitzenlage am 
Stellenbosch Mountain - Ein Terroir, ideal 
für den kapriziösen Pinot Noir. Ein 
Geschmackserlebnis von höchster Finesse 
mit sehr 
langem Lagerpotential

Jg. 2014:Jg. 2014:

Tim Atkin  
90 Punkte 

 
Robert Parker 

93 Punkte
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Haute Cabrière, gegründet 1694, ist ein 
traditionsreiches Weingut im französisch 
geprägten Franschhoek Valley. 
 
Der aus altem deutschen Adel stammende 
Achim von Arnim hat das Weingut im Jahr 
1982 zusammen mit seiner Frau Hildegard 
übernommen.  
Von Arnim, vormals Kellermeister bei 
Südafrikas Parade-Weingut Boschendal 
hatte die Vision, klassische Champagner-
Cuvées in Südafrika zu produzieren und war 
damit einer der Vorreiter des Sekts 
„Methode Cap Classique“ (MCC). 
 
Seit jeher gibt es für die von Arnims nur die 
zwei klassischen Champagner-Rebsorten 
Chardonnay und Pinot Noir. Für sie ist Wein 
Magie, geschaffen aus den natürlichen 
Elementen, von Menschenhand zusam men -
geführt zu stilvollen Weinen mit unver   -
wechse lbarem Charakter. 
 
Die Palette reicht von den renommierten 
Flaschengärungssekten der Marke PIERRE 
JOURDAN über die innovativen Cuvée-
Weine Chardonnay-Pinot Noir und 
Tranquille bis zu edlen Pinot Noir Rotweinen. 
Seit 2004 ist mit Sohn Takuan von Arnim 

eine neue Generation in die bedeu tenden 
Fußstapfen des Vaters getreten.   
Takuan setzt konsequent dessen Vision fort 
und seine Weine zeigen, dass auch ihm das 
Winzerhandwerk im Blut liegt.  
 
Haute Cabrières unterirdischer Keller 
beherbergt nicht nur ein erstklassiges 
Gourmetrestaurant und einen spektakulären 
Besucherkeller, sondern auch eine 
ausgefeilte Kellertechnik: Der Wein 
durchläuft die mehrgeschossige Anlage 
ganz ohne Pumpen, allein durch natürliches 
Gefälle von der Traube bis ins Fass. Ein 
aromaschonendes Verfahren, das der 
Weinqualität sehr zugute kommt.   
 
Legendär sind die samstäglichen Wein -
proben inkl. ’Sabrage’ - dem gekonnten 
Entkorken einer Sekt flasche. mittels eines 
Kavalleriesäbels.  
 
Viele Gründe warum Haute Cabrière seit 
vielen Jahre eines der beliebtesten Ziele 
deutscher Weintouristen in Südafrika ist.

Ort/Region        Franschhoek Valley 
                          Western Cape, Südafrika  

Spezialitäten       Chardonnay, Pinot Noir
                          MCC Sekt 

Fläche                 30 ha 

Produktion           40% rot, 60% weiß 

Inhaber               Clos Cabrière (Pty) Ltd. 

Kellermeister       Takuan von Arnim 

www.cabriere.co.za

Where great wines are grown
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Haute Cabrière 
Pinot Noir Reserve 
       100% Pinot Noir 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Naturkork 
      10 Mon. französisches Barrique 

Im Burgunderstil ausgebaut. 
Cassis, vollreife Kirschen,  
Himbeeren. Üppige, rote Beerenfrucht, 
voller Harmonie, elegant mit 
verführerischer Länge, leichte Barriquenote, 
ausgesprochen  
weiche Tanninstruktur.

Pierre Jourdan 
Pinot Noir Rosé 
       100 % Pinot Noir 

      Roséwein | trocken 
      0,75 l | 12,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Dieser Pinot Rosé besticht durch sein klares 
Hellrosa. In der Nase herrlich blumig, mit 
Noten von frischen Beeren und Rosen. Ein 
sehr erfrischender Wein, der den Gaumen 
mit einem Hauch von Erdbeere begeistert.

Pierre Jourdan 
Haute Collection Chardonnay 
       100% Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l | 13 % vol. 
      Naturkork 
      12 Mon. französisches Barrique + 
      Terracotta-Amphore 

Ein eleganter Chardonnay, harmonisch 
eingebundener Eiche und köstlicher, schmelziger 
Textur mit Aromen von Zitrusfrüchten, gefolgt von 
subtilen Noten von Honig und Karamellbonbon.

Haute Cabrière 
Pinot Noir Unwooded 
       100% Pinot Noir 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      ohne Holz ausgebaut 

Brillant rotes Farbspiel und ein  
eleganter Duft von roten  
Beerenfrüchten. Am Gaumen 
verführerische, konzentrierte 
Aromen von reifen Kirschen und 
Preiselbeeren.  
Genießen Sie ihn leicht gekühlt.

Haute Cabrière 
Chardonnay-Pinot Noir 
       75 % Chardonnay,  

      25 % Pinot Noir 
      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Schmeichelnde Fruchtnoten von  
Pfirsich, Birne, Zitrusfrüchten und Mango. 
Herrlich ausgewogen, sehr harmonisch, 
verführerische Länge, vielseitig und gefällig, 
feine Säure.  
Ein südafrikanischer Klassiker!
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Pierre Jourdan 
 Haute Collection Pinot Noir  
 

          100% Pinot Noir 
          Rotwein | trocken 
          0,75 l | 12 % vol. 
          Naturkork 
          12 Mon. französisches Barrique 

Im Bouquet ein Potpourrie klassischer 
Pinot Noir Aromen mit verführerischer Beerenfrucht. 
Begeisternder Geschmack von Pflaumen und roten 
Kirschen, gefolgt von erdigen Noten  
und einem langen, schmeichelnden Finale.

Limitiert

Limitiert

Neu 

Neu 
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Pierre Jourdan 
Blanc de Blancs 
       100% Chardonnay 

      MCC-Sekt | trocken 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Naturkork 
      40% im Barrique gereift 

Feine Würzigkeit verbindet sich 
mit intensiven Aromen von Sommerfrüchten, 
dazu knackige Zitrusaromen und Akzente 
von Vanille. Feine Bisquitnoten und Cremig 
moussierend. Im Finale frisch mit einer Spur 
Mineralität.

Pierre Jourdan 
Brut 
       60 % Chardonnay,  

      40 % Pinot Noir 
      MCC-Sekt  | trocken 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Naturkork 

Intensiv, ausdrucksvoll, finessenreich,  
mit Aromen von Zitrusfrüchten, feine 
Hefenoten mit einem frischen, trockenen 
Finale. Der Chardonnay verleiht ihm seine 
Eleganz, der Pinot Noir gibt ihm Intensität 
und Rasse.

Pierre Jourdan 
Ratafia 
       100% Chardonnay 

      Likörwein | lieblich 
      0,375 l  |  18 % vol. 
      Korkstopfen 

Edelsüße Spezialität aus kurz  
vergorenem Traubenmost, dessen Gärung durch 
Vermählung mit Weinbrand gestoppt wird. 
Fruchtig-delikate Art, ein Potpourri von exotischen 
Früchten, Honig, Vanille, Zimt, verführerisch, 
unaufdringliche Süße, vielschichtig. Ideal auch 
als Longdrink auf Eis

Pierre Jourdan 
Belle Rose 
       100 % Pinot Noir 

      MCC-Sekt rosé | trocken 
      0,75 l  |  12 % vol. 
      Naturkork 

Rote Früchte, Wildkräuter, Röstnoten. 
Fruchtige Art, Himbeere, Erdbeere,  
Rhabarber, saftiger Charakter, feine 
Hefenote, zartblumige Nuancen, frische 
Säure, lang im Finale.
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Pierre Jourdan 

 MCC Belle Nectar Demi Sec 
       40 % Pinot Noir 

      MCC-Sekt Rosé | lieblich 

      0,75 l | 11,5 % vol. 

      Naturkork 
Feine, verführeische Süße am 
Gaumen und animiert mit seiner 
lachsrosa Farbe. 
Am Gaumen erwartet sie elegantes 
Aromenspiel von Rosenblättern, 
Erdbeeren und Granatapfel.

Pierre Jourdan 
Sekt Tranquille Blush 
       60 % Chardonnay,  

      40 % Pinot Noir 
      Roséwein | trocken 
      0,75 l  |  11,5 % vol. 
      Naturkork 

Ein neuer, fruchtig knackiger 
Sektgenuss mit animierenden 
Aromen von Erdbeere, Kirsche und 
Pfirsich. Unkompliziert, harmonisch 
für den unbeschwerten Trinkgenuss.

Neu 

Neu 

Unsere  
Empfehlung
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Im Jahr 1995, gleich nach dem Ende der Apartheid in 
Sudafrika zog es Dave Newton Johnson, Cape Wine 
Master mit einem Faible für Pinot Noir, in das Hemel-En-
Aarde Valley bei Hermanus, sudöstlich von Kapstadt, um 
sich dem Anbau feinster Weine zu widmen.  
Die dortigen Granitböden (die ältesten Gesteine der 
Welt) und die kühlen Winde der nahen Walker Bay bie-
ten dieser kapriziösen Rebsorte ideale Bedingungen. Das 
etwas kühlere Klima eignet sich auch bestens für den 
Anbau von Sauvignon Blanc und Chardonnay. 
Kein Wunder, daß Sudafrikas Spitzenweine dieser Reb-
sorten aus dem spektakulär gelegenen Hemel en Aarde 
Tal stammen. Auf nur 18 ha Weinbergen werden Pinot 
Noir, Sauvignon und Chardonnay unter strengstem Qua-
litätsfokus angebaut und im Weinkeller zu Weinen höchs-
ter Gute veredelt. 
Die Söhne Bevan und Gordon teilen die Passion des Va-
ters und haben mittlerweile den älterlichen Betrieb über-
nommen. Die kleine Produktion ist stets schnell vergriffen, 
insbesondere wenn Südafrikas Weinführer John Platter ein-
mal wieder eines der Gewächse mit der Höchstnote 5 
Sterne geadelt hat. 
 
NEWTON JOHNSON, eine klare Empfehlung 
für Weinliebhaber, die sich für Genuß auf 
höchstem Niveau begeistern!

Ort/Region Hermanus, Walker Bay
         Südafrika

Spezialitäten Pinot Noir, Chardonnay,
                       Sauvignon Blanc

Fläche /Rebfl. 140 ha /18 ha

Produktion 50% rot, 50% weiß,   

Inhaber  Familie Newton Johnson

Kellermeister  Gordon Newton Johnson

Für Besucher Weinverkostung
                      Gourmet- Restaurant (Lunch)

www.newtonjohnson.com

Das Tal Hemel-en-Aarde 
- Himmel und Erde,
die sich hier besonders nahe sind.

Newton Johnson
Eine Winzerfamilie mit Passion

EDITORS AWARD 2019
BESONDERE AUSZEICHNUNG FÜR 
KONSTANTE SPITZENQUALITÄTEN.
DER FAMILY VINEYARDS PINOT NOIR 
WURDE BEREITS NEUN MAL MIT 
5 STERNEN AUSGEZEICHNET.

Neu 

The Ultimate South African 
Cool Climate Wines
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NEWTON JOHNSON

Sauvignon Blanc
  100 % Sauvignon Blanc
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Stelvin Schraubverschluß
 im Stahltank ausgebaut
Feiner, klarer Charakter mit der 
klassischen Komplexität der alten
Welt, zarte Quittenfrüchte, weißer 
Spargel, blumige Würznoten und 
Mineralität. Dichte Textur, rassig mit 
langem,saftigen Finale.

NEWTON JOHNSON

Family Vineyards Chardonnay
  100 % Chardonnay
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 11 Mon. französisches Barrique
Vielschichtig, äußerst komplex und 
üppig im Duft. Reife Zitrusfrüchte, 
frischer Limettenabrieb und weißer 
Pfirsich, würzig unterlegt mit fein 
ausbalancierten Säurespiel und 
deutlicher, mineralischer Einfluss vom 
Granitboden. Klares, langes Finale.

NEWTON JOHNSON

Family Vineyards Pinot Noir
  100 % Pinot Noir
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 11 Mon. französisches Barrique
Komplexe Aromen reifer Cranberries, 
Himbeere und Brombeere, sowie süße 
Veilchennoten. Die breite, traumhafte 
Textur umschließt den Gaumen, 
samtige Tannine verbinden sich mit 
Noten von Gewürzen wie Zimt, Nelke 
und Fenchel. Ein wunderbar
eleganter Wein mit tiefer Struktur und 
einem samtigen, langen Abgang.

NEWTON JOHNSON

Full Stop Rock
  78% Syrah, 18% Grenache, 
 4% Mourvèdre
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
 12 Mon. französisches Barrique
Cuvée im Rhônestil, süß, blumiger 
Duft roter Früchte. Am Gaumen 
saftiges Cassis, Maulbeere, herz-
haftes Süßholz und weißer Pfeffer.
Geschliffene Textur aus geschmei-
digen Tanninen, prallen roten Beeren

NEWTON JOHNSON

Southend Chardonnay
  100 % Chardonnay
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 Anteilig Stahltank und Barrique
Frischer Charakter, Duftnoten reifer
Limetten, Bienenwachs, frischem 
Ingwer und Zitronenschale. Saftige
Zitrusfrüchte am Gaumen, feine Hefe-
struktur und Butterbrioche mit rassig
lebendigem Finale.

Jg. 2017:

LIMITIERT
Jg. 2017:

NEWTON JOHNSON

Walker Bay Pinot Noir
  100 % Pinot Noir
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 11 Mon. französisches Barrique,
anschließend 8 Monate Stahltank
Vielschichtige, feinwürzige Noten von
frischen Blütenblättern, dunklen 
Kirschen, Holzrinde und Trüffel.
Seidige Tanninstruktur reife Kirsche
Preiselbeere und Zimt abgerundet 
von einer sanften Säure.

LIMITIERT
Jg. 2018:

Jg. 2017: Jg. 2017:

Jg. 2017:



Die Farm an den nördlichen Ausläufern des in 
Weinkreisen berühmten Simonsbergs hieß 
ursprünglich “Skilpadje” (Holländisch: 
Schildkröte).  
Die Farm liegt auf einem Hügel, der die Form 
einer riesigen Schildkröte hat. 
 
1985 kaufte Walter Finlayson, einer der 
bekanntesten „Weinleute“ am Kap, die 
Weinfarm. Er besann sich auf seine schottische 
Abstammung zurück und änderte den Namen in 
Glen Carlou und so begann der kometenhafte 
Aufstieg dieser Kellerei.  
 
Um das Weingut auf einen internationalen 
Standard ausbauen zu können, verkaufte Walter 
Finlayson 1995 an die Berner Hess Group.  
Donald Hess  investierte große Summen und 
schuf ein Design-Schmuckstück, dass seitdem 

nicht nur ein elegantes Besucherzentrum, sondern 
auch ein exklusives Restaurant und in einer 
eigenen Kunstgalerie beherbergt. 
2017 wurde Glen Carlou an ein südafrikanisches 
Konsortium verkauft, welches die Qualitäts -
strategie weiter fortsetzt. 
 
Die Weinberge am Fuße des Simonsbergs bieten 
eine aufregende Kombination von Terroir und 
Mikroklima. Die Rebstöcke werden konsequent 
ertragsreduziert. 
So stehen dem Kellerteam Trauben von höchster 
Aromatik zur Verfügung. 
Insbesondere Glen Carlou’s Chardonnays und 
hochkarätige Rotweine haben Weltruf erlangt. 

Ort/Region        Simonsberg, Paarl Valley, 
                          Western Cape, Südafrika 

Spezialitäten       Chardonnay 

Fläche/Rebfl.      145 ha /68 ha 

Produktion           60% rot, 40% weiß 

Inhaber               Südafrikanisches  
                          Konsortium 

Kellermeister       Johnnie Calitz 

Für Besucher       Weinverkostung 
                          Lunchrestaurant  
                          Kunstmuseum 

www.glencarlou.co.za

Enjoy the Glen Carlou Experience
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Glen Carlou Haven 
Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      70 % Im Stahltank,  
      30 % 3 Monate Eiche 

Goldgelbe Äpfel, getrocknete Birnen 
und Feigen. Frischer, feinbalancierter 
Weißwein mit strohgelber Farbe. 
Am Gaumen klar mit milder Säure. 
Noten von Kernobst  
und Apfel.

Glen Carlou Haven 
Cabernet Sauvignon 
       100 % Cabernet Sauvignon 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14 % vol. 
      Schraubverschluß 
      12 Mon. Eichenholzreife 

Reife, würzige Waldfrüchte, 
Röstaromen, blumig.  
Ein vollmundiger Rotwein mit softem, 
elegantem Tannin. 
Tiefe, rubinrote Farbe. Klassische 
Cabernet-Aromen mit 
viel schwarzer Johannisbeere, Zeder, 
Kardamon und Lakritz.

Glen Carlou Haven 
Die starke Kombination 
aus Geschmack, Optik  
und Preis! 
 
Drei moderne, charmante Weine. Eleganter Look 
im interessanten Regalpreisbereich um 9 Euro  
mit dem hohen Glen Carlou  
Qualitätsanaspruch

Glen Carlou Haven 
Shiraz  
       100 % Shiraz 

      Rotwein | trocken 
      0,75 l  |  14,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      12 Mon. Eichenholzreife 

Aromen von dunkler  
Schokolade, Sauerkirsche und 
Cassis. Fruchtig mit sehr feiner 
Holznote und mildem Tannin.  
Sehr harmonisch, kräftig aber 
unkompliziert - ein vielseitiger 
Rotwein.

Glen Carlou 
Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol. 
      Schraubverschluß 
      10 Monate französisches Barrique 

Ein klassischer Barrique-Chardonnay. In der 
Nase ist der Duft von grünen Äpfeln, 
Stachelbeeren und reifen Birnen. Präsente 
aber fein integrierte Eiche. Subtile Vanille und 
Butterscotch mit Limone und Quitten am 
Gaumen. Länge und Finesse. 

Glen Carlou 
Unwooded Chardonnay 
       100 % Chardonnay 

      Weißwein | trocken 
      0,75 l  |  13 % vol. 
      Schraubverschluß 
      im Nomblot Betonei gereift 

Ein sehr eleganter Chardonnay mit 
ursprünglichen Fruchtnoten dieser Traube. 
Ausgewogen und vielschichtig. Aromen von 
Honig, Zitrone, Apfel und Pfirsich, fein  
unterlegt mit einer frischen Mineralität. 
Langer Nachhall.

Glen Carlou 
The Welder Chenin Blanc 
       100 % Chenin Blanc 

      Dessertwein | edelsüß 
      0,375 l  |  10 % vol. 
      Naturkork 

Betörender Duft von Zitrusfrüchten,  
reifer Orange und getrockneten Aprikosen. 
Üppige Aromen von eingelegten Pfirsichen 
und gebackener Ananas am Gaumen. 
Eine lebhafte Säure sorgt für die perfekte 
Balance zur vollen Süße. 

Jg. 2016:

Jg. 2016:

Jg. 2017: 
The South African 

Young Wine of the Year 
Chardonnay
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GLEN CARLOU

Quartz Stone 
Chardonnay
  100 % Chardonnay
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 Natürliche Gärung, danach
 12 Mon. franz. Barrique
Goldgelbe Äpfel, getrocknete Birnen 
und Feigen. Frischer, feinbalancierter 
Weißwein mit strohgelber Farbe.
Am Gaumen klar mit milder Säure. 
Noten von Kernobst 
und Apfel.

GLEN CARLOU

Gravel Quarry
Cabernet Sauvignon
  100 % Cabernet Sauvignon
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14,5 % vol.

Naturkork
 18 Mon. franz. Barrique
Üppige, süßliche schwarze 
Beerenfrüchte, Zedernholz, 
Wacholderbeere und Zimt. 
Satte Art, harmonisch, sehr lang.
Ein großer Wein, streng limitiert.

LIMITIERTE EINZELLAGENWEINE 
FÜR HÖCHSTE ANSPRÜCHE.

DAS JEWEILIGE TERROIR TRÄGT

DABEI STARK ZUM CHARAKTER BEI:
QUARTZ STONE - VERWITTERTE 
GRANITBÖDEN MIT HOHEM QUARTZANTEIL.
GRAVEL QUARRY - LUFTIGE KIESBÖDEN

GLEN CARLOU

Syrah
  100 % Syrah (Shiraz)
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14,5 % vol.
 Naturkork
 16 Monate französische Eiche
Reich und komplex, intensiver 
Charakter, harmonische Komposition 
von Himbeeren, Kirschen, Pflaumen, 
Zimt und Nelken. Ein schmeichelnder 
Syrah mit begeisternder Balance, 
einem langen Finale und mit soliden 
Tanninen.

GLEN CARLOU

Cabernet Sauvignon
  100 % Cabernet Sauvignon
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
 15 Mon. französische Eiche
Intensive Noten von Zigarrenkiste 
und Graphit in der Nase. Reife 
Aromen von Johannisbeere, Sauer-
kirsche und vielschichte Schokolade.
Fein integriertes Barrique mit 
weichem Tannin.

GLEN CARLOU

Grand Classique
  25 % Cabernet Sauvignon, 
 25 % Malbec, 25 % Cabernet Franc
 13 % Merlot, 12% Petit Verdot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14,5 % vol.
 Naturkork
 18 Monate französische Eiche
Eine klassische Cuvee im Bordeaux Stil.
Satte Aromatik von reifen Brombeeren, 
einem Hauch Zedernholz und Eukalyptus. 
Ein vollmundiger Wein mit feinen 
Tanninen, rund und ausgewogen. 
Sehr gutes Lagerpotential.

Jg. 2017:

Tim Atkin 
92 Punkte

DIE GLEN CARLOU PRESTIGE WEINE

LIMITIERTE EINZELLAGENWEINE 
FÜR HÖCHSTE ANSPRÜCHE.

Jg. 2017:

GLEN CARLOU

Grand Classique 
1,5 l Magnum

GLEN CARLOU

Petite Classique
  50 % Malbec, 50 % Merlot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Stelvin Schraubverschluß
 14 Mon. franz. Eiche, 3. Füllung
Wunderbar weich und harmonisch mit 
seidigen Tannin und einem langen, 
vielschichtigen Finale. 
Verführerischer Duft nach reifen 
Beerenfrüchten und Pflaumen.
Dunkle Schokolade, Johannisbeer- 
und Mandelaromen umrahmen ein 
geschmeidiges Mundgefühl. 

Neu 



Helmut Wilderer - Sternegastronom  aus 
Baden - wanderte 1994 von Deutschland 
nach Südafrika aus, mit dem Traum 
erstklassige Edelbrände herzustellen.  
Sein Traum wurde Realität: Nachdem er in 
Deutschland und Österreich zahlreiche 
Kurse besucht hatte, um sein Handwerk zu 
perfektionieren, eröffnete er 1995 seine 
Brennerei in der Nähe von Stellenbosch. Als 
frisch gebackener Brennmeister erhielt er als 
erster in Südafrika eine Brennlizens für 
Grappa und Eau de Vie. Noch im selben 
Jahr gewann Helmut Wilderer seine ersten 
internationalen Medaillen. In der Kapregion 
Südafrikas, einem der weltgrößten 
Obstanbaugebiete, fand Wilderer 
erstklassige Rohstoffe für seine Obst- und 
Tresterbrände. 

Wenn es um Qualität geht, gibt es bei  
Wilderer keine Kompromisse.  Mühevolle 
Kleinstarbeit, die sich auszahlt! Das 
Ergebnis: In Perfektion kreierte, aromatisch 
einzigartige Edelbrände mit reinem 
Charakter.  
 
Seit Helmuts Tod im Dezember 2016 führt 
Sohn Christian die Vision seines Vaters fort - 
mit eigener Handschrift: 
Der Fynbos Gin und der kürzlich aufgelegte 
Moonshine Apple Pie  vereinen Wilderers 
Qualitäts-Tradition mit modernen Trends.  
 
Die Erfolgsgeschichte geht weiter!

Ort                     Paarl Valley, Südafrika 

Region                Western Cape 

Produkte             Obst- & Tresterbrände, 
                          Gin & Spirituosen 

Inhaber               Christian Wilderer 

www.wilderer.co.za

Edelste Spirituosen aus Südafrika
Johan Monnig, Brennmeister

Christian Wilderer

Helmut Wilderer
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Wilderer 
Cape Fynbos Spirit 
       Kräuterbitter Spirituose 

      0,5 l  |  40 % vol. 
      Korkstopfen 

Duftvielfalt mit der Würze von  
32 einheimischen Kräutern aus der 
einzigartigen Flora der südafrikanischen 
Kapregion. Destilliert ohne Zusatz von 
Zucker und Farbstoffen.  
Vielschichtiges Aromenspektrum. 
Ideal als Digestif nach einer üppigen 
Mahlzeit. 

Wilderer 
Williams Eau de Vie 
       Obstbrand aus Südafrika 

      0,5 l  |  43 % vol. 
      Korkstopfen 

Klassischer Edelbrand aus vollreifen 
Williamsbirnen, die unter südafrikanischer 
Sonne ein besonders intensives Aroma 
entwickeln. 

Wilderer 
Rasberry Liqueur/ 
Himbeerlikör  
 

          Likör aus Südafrika 
          0,5 l | 26 % vol. 
          Korkstopfen 

100% südafrikanischer Himbeersaft 
wird mit dem aus der gleichen Frucht 
destillierten Alkohol vermählt. 
In dieser kardinalroten Flüssigkeit 
erwartet Sie eine intensive 
Himbeersüße mit einem natürlichen, 
knackig-säuerlichen Zupfen.

Wilderer 
Trester Pinotage Barrique 
       Tresterbrand  

      0,5 l  |  43 % vol. 
      Korkstopfen 
      6 Monate französische Eiche 

Tresterbrand im Grappa-Stil aus  
Südafrikas Rotweintraube Pinotage. 
Die Barriquereife steuert harmonische 
Holznoten bei, mit Anklängen von Kirsche, 
Vanille und robusten Kaffeenoten. Lang 
und voll im Nachhall. 

Wilderer 
Trester Shiraz Barrique 
       Tresterbrand  

      0,5 l  |  43 % vol. 
      Korkstopfen 
      6 Monate französische Eiche 

Tresterbrand im Grappa-Stil aus  
Shiraz-Rotweintrauben. Minze in der Nase, 
kräftige Pfeffer- und Schokoladennoten. 
Die Barriquereife steuert harmonische 
Holznoten bei. Lang und voll im Nachhall. 

Wilderer 
5er Set Kleinflaschen 
5 x 4 cl Flasche im Schmuckkarton 

- Williams 43 % vol. 
- Trester Pinotage 43 % vol. 
- Fynbos Gin 45 % vol. 
- Cape Fynbos Spirit 40 % vol. 
- Obstler 43 % vol.

Wilderer 
Trester Muscat Barrique 
       Tresterbrand  

      0,5 l  |  43 % vol. 
      Korkstopfen 
      6 Monate französische Eiche 

Tresterbrand im Grappa-Stil aus  
aromatischen Muskateller Trauben. 
Typische Aromatik von Litschi, Zimt und 
Feigen. Die Barriquereife rundet den Brand 
ab und steuert harmonische Holznoten von 
Vanille und Kaffee bei. 
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Ein „handgemachter“ Gin der Extraklasse.  
Produziert in Harmonie mit der Natur. Feinste natürliche Zutaten, 
u.a. südafrikanische Fynbos-Wildkräuter und reines Quellwasser 
aus den Franschhoek Mountains machen diesen Cape Gin zu 
einer authentisch südafrikanischen Spezialität. 
 
Die besondere Kräuternote stammt von 27 einzigartigen 
Wildkräutern, Wurzeln und Pflanzen, allesamt Teil der Fynbos 
Pflanzenwelt rund um das Kap der guten Hoffnung. 
 
Als Fynbos wird die einzigartige Pflanzenwelt der Kapregion 
bezeichnet. über 7.000 Farn- und Blütenpflanzenarten (mehr als 
die Hälfte davon endemisch- also weltweit einzigartig) wachsen 
auf einer Fläche von 46.000 km² (zum Vergleich: Niedersachsen 
mit ca. 1.700 Arten, keine davon endemisch, ist geringfügig größer).  
Zu den bekanntesten Pflanzen gehören Rooibos, Honeybush, 
Teufelskralle, Buchu und die Protea.  
 

Fü r  d ie  AQUA MONACO Mixer  werden nur  ausge -
such te  na tü r l i che Zu ta ten und re ines  na tü r l i ches  
Minera lwasser  ver wendet ,  we i l  es  den Geschmack 
und d ie  V ie l fa l t  der  Aromen besonders  gu t  zu r  
Gel tung br ing t .   
 
Dank der  innova t i ven Rezeptu ren und v ie len  Ge-
schmacks r ich tungen von Aqua Monaco lassen s ich  
auch k lass i sche Longdr inks  ganz neu präsen t ie ren .

Wilderer empfiehlt

Jetzt auch im Gustolife - Sortiment: 
0,23 l  F lasche ,  zzg l .  0 ,15 €  P fand 
VE :  24 F l .  p .  Kar ton

Indian  
Tonic

Hot 
Ginger

Wilderer Rogue Apple Pie Moonshine ist der letzte Coup von 
Christian Wilderer und Johan Monnig.  
 
Im echten Stil eines Hilbilly Schurken, bringen sie Euch diesen 
authentischen Cape Moonshine.  
 
Was genau im Mondschein der Wälder am Kap  
passiert, weiss keiner, aber wir lieben dieses  
Getränk! Warum? Es passt nicht in die gängigen Normen, es ist 
geheimnisvoll - es ist einfach cool! 
 
Wir laden Euch ein, diesen leidenschaftlichen Trendsetter auf 
unsere unkonventionelle Weise zu entdecken. 
 
Werdet Teil vom Wilderer Kupfer- Rausch!  
Wir senden euch gern die innovativen Cocktailrezepte.

Neu: Rogue Apple Pie Moonshine 
Der Schurke im Cocktailglas!

Reiner  Apfe l sa f t  w i rd  mi t  gehe imen Kräu te rn   
und Gewürzen gekoch t  und mi t  fe ins tem  
Brandy verschn i t ten .  Pu r  zu  gen iessen ,   
au f  E i s  oder  in  end losen Cock ta i l  Var ia t ionen .  
0 ,5 l  F lasche -  38 % vo l .

45 % vo l .  i n  den F laschengrößen 1000 ml .  500 ml ,  40 ml
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Qualitätsweine aus Südfrankreich 

Aus dem breiten Weinspektrum Frankreichs konzen -
trieren wir uns bewusst auf die südlichen, mediterranen 
Regionen. Hierbei stehen authentische, genussfreudige 
Weine auf attraktivem Preisniveau im Mittelpunkt. 
 
Unsere ausgewählten Weinregionen: 
 
Südliches Rhônetal 
Das Weinbaugebiet erstreckt sich zwischen Montélimar 
und Avignon. Es dominieren Kalkböden auf weiten, nur 
leicht gewellten Ebenen unter dem heißen, trockenen 
Klima der Mittelmeerzone. Die Reben gedeihen auf 
kargen, von großen Flußkieseln bedeckten Böden. 
Angebaut werden hier fast ausschließlich Rotweine, 
während Weißweine mit einem Anteil von nur 15%  eine 
untergeordnete Rolle spielen.  
Wichtigste Rebsorten sind die roten Grenache, Syrah,  
Carignan und Mourvedre. 
Die Rotweine,  meist Cuvées verschiedener Rebsorten, 
sind kräftig, beerig-fruchtig, jedoch nicht zu tanninlastig 
und bereits früh trinkreif. Bekannteste „Crus“ sind die 
Weine der Dörfer Châteauneuf-du-Pape, Vacqueyras 
und Gigondas. 

Côtes de Provence 
Südlich der Rhôneregion bis zu den Stränden der Côte 
D’Azur liegt die Weinregion Provence, bekannt vor allem 
für ihre eleganten, harmonisch fruchtigen Roséweine. 
 
Languedoc 
Frankreich größtes Anbaugebiet entlang der westlichen 
Mittelmeerküste profitiert ebenfalls vom milden, 
meditteranen Klima. Hier dominieren bekannte 
Rebsorten wie Chardonnay, Sauvignon Blanc und 
Muscat sowie Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah und 
Carignan. Die Weine überzeugen nicht nur durch ihren 
unkomplizierten, vielseitigen Geschmack, sondern auch 
preislich.

Weinregion Südfrankreich
Unsere Produzenten: 
 
Südliche Rhône 
• Château D’Aqueria 
• Rémy Ferbras

Languedoc-Roussillon 
• Domaine La Croix Belle

Côtes de Provence 
• Moulin de la Roque
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Die 40 ha Weinberge im beschaulichen Dorf 
Servian im Herzen des Languedoc haben eine 
jahrhundertealte Tradition. Seit dem II. Weltkrieg 
wurden diese  von Nonnen einer nahen Abtei auf 
althergebrachte Weise bewirtschaftet. In 2016 
übernahmen Jacques und Francoise Boyer, Inha-
ber der nahen Kellerei Domaine La Croix Belle 
das kleine Weingut. 
Die Weinberge werden konsequent ertragsredu-
ziert bewirtschaft und produzieren Trauben höchs-
ter Gute. 
Die Weine der Domaine de Coussan bieten har-
monischen Weingenuss in einem angenehm zu-
gänglichen Stil.

Ort/Region        Servian, 
 AOC Côtes de Thongue 
 Languedoc/Roussillon
 Südfrankreich

Fläche /Rebfl.   45 ha / 40 ha

Terroir:   Lehm & Kalksteinböden

Produktion    70 % rot, 30% weiß, 

Inhaber   Familie Boyer

Kellermeister      Pauline Gillet

SERVIAN 
AOC CÔTES DE THON-

GUE LANGUEDOC

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Rouge Syrah - Grenache Noir 

 60% Syrah, 40% Grenache Noir 
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 9 Monate Eichenholzreife
Komplexer Duft dunkler Früchter,
Brombeere, Kakao und Gewürzen. 
Am Gaumen vielschichtig und 
intensiv, Beerenfrüchte, Lorbeerblatt 
und schwarze Olive, sehr balanciert 
und frisch mit einem langen, 
fruchtigen Finale.

DOMAINE DE COUSSAN

Chardonnay
  100 % Chardonnay
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 95 % Stahltank, 5 % im Holz
Brillanntes Farbspiel mit goldenen
Reflexen, satt und intensiv, mit Noten 
von Pfirsich, Ananas und Nüssen 
mit einem finessenreichen, von 
Mineralität geprägten Abgang.

Sie bestellen eine sortierte Palette 
direkt ab Weingut. 
Auf Wunsch organisieren wir möglichst 
kostengünstig den Transport für Sie. 
Beste Preise bei Mengenabnahme.

Neu 
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Die Kellerei Domaine La Croix Belle liegt an 
den Hängen der Cevennen unweit von 
Beziers und dem nahen Mittelmeer im 
Weinbaugebiet Languedoc. 
 
Inmitten dieses authentischen und 
charaktervollen Terroir, temperiert durch die 
maritimen Winde, kultiviert die Winzer -
familie Boyer 16 verschiedene Rebsorten. 
Die Rebstöcke wachsen hier in einem 
ausgewogenen Gemisch von Ton, Sand, 
Lehm, Kalk und Kies. 
Bereits seit vielen Jahren arbeitet man hier 
nach den Grundsätzen des umwelt -
gerechten Weinbaus unter dem Siegel 
„Terra Vitis“. 
 
Das Wissen und der Anspruch, die besten 
Weine der Region Côtes de Thongue 
herzustellen, wird seit mehreren 
Generationen vom Vater an den Sohn 
weitergegeben.

Die köstliche Vielfalt des Languedoc

Ort/Region        AOC Côtes de Thongue, 
                          Languedoc, 
                          Südfrankreich 

Spezialitäten       Trinkfreudige 
                          Cuvéeweine  

Fläche                 100 ha 

Produktion           30% rot, 50% weiß,  
                          20% rosé 

Inhaber               Jacques und 
                          Francoise Boyer 

Kellermeister       Pauline Gillet 

Für Besucher       Weinverkostung 

www.croixbelle.com

Sie bestellen eine sortierte Palette direkt ab 
Weingut.  
Auf Wunsch organisieren wir möglichst  
kostengünstig den Transport für Sie.  
Beste Preise bei Mengenabnahme.
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DOMAINE LA CROIX BELLE

Caringole Rouge
  Syrah, Carignan und Merlot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Schraubverschluss
Intensive schwarze Beeren und 
Gewürze. Gefälliger Rotwein, rund, 
weich mit fruchtigen Kirsch- und 
schwarzen Johannisbeernoten. 
Mittlerer Körper mit
Allroundqualitäten

DOMAINE LA CROIX BELLE

Merlot
  100 % Merlot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Kork
Brilliantes lila-rot. Reife Fruchtaromen 
in der Nase, am Gaumen rote 
Beeren, eingelegte Kirschen und 
Kokosnuss. Ein voller, weicher 
Rotwein zu jedem Anlass.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Muscat Sec.
  100 % Muskateller
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Kork
Ein aromatischer Weißwein mit 
üppigem Duft. Trocken und dennoch 
mit den typischen, süßen Noten der 
Muscatellertraube. Honigmelone, 
Zitrone, Litchi und Rosenblüten. Am 
Gaumen lebhaft und frisch.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Caringole Blanc
  Chardonnay & Sauvignon Blanc
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  12 % vol.
 Schraubverschluss
Duftige Aromatik von Pfirsich, Birne
und Honigmelone. Am Gaumen 
saftig, erfrischende Aromatik, 
exotische Früchte, reife Mango, 
Litschi und eine ausgewogene Säure.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Syrah
  100 % Syrah (Shiraz)
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Kork
Rote Beeren und süße Gewürznoten.
Charmanter Rotwein, angenehm 
rund und samtig am Gaumen. 
Charaktervoll mit feinfruchtigem, 
würzigem Nachhall. 

DOMAINE LA CROIX BELLE

Caringole Rosé
  Grenache, Syrah
 Roséwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Schraubverschluss
Animierendes Lachsrosa.
Viel Frische und süße Sommerbeeren, 
florale Noten, feine Würze. Rund und 
ausgewogen, verführt er zum 
unbeschwerten Weitertrinken.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Chardonnay
  100 % Chardonnay 
 Weißwein | trocken
 375 ml  |  13,5 % vol.
 Kork
Fruchtbetont - ohne Holzeinsatz.
Intensive Zitrusfrüchte und 
nussige Aromen. Frische, 
knackige Säure, feine 
Mineralität, finessenreich und 
charmant. Ideal zum Sologenuss.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Caringole Rosé
1,5 l Magnum
Von März bis August 
verfügbar.

DIE CARINGOLE CUVÉES

LES CÉPAGES - DIE REBSORTEN

TOP 
 Seller TOP 

 Seller

TOP 
 Seller
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DIE „CHAMPS“ CUVÉES

DOMAINE LA CROIX BELLE

Le Champ des Grillons
 Syrah, Grenache Noir
 Roséwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Naturkork
Frische Noten roter Wildbeeren,
saftig und animierend harmonisch. 
Am Gaumen reife Erdbeere, 
Himbeere und Kirsche, mit 
erfrischender Säure und viel Körper.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Le Champ des Calades
  Syrah & Cabernet Sauvignon
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 12 Monate Barriqueeiche
Schwarze Beeren, Lakritze und 
Kirschholz. Tanninreich, gut 
strukturiert und ausgeglichen. 
Ein Rotwein mit Charakter. Gutes 
Reifepotential.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Le Champ des Lys
  50% Viognier, 20% Grenache 
 Blanc, 20% Chardonnay, 
 10% Sauvignon
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
Eleganter Weißwein mit reifen, 
komplexen Aromen von Zitrus und 
floralen Noten. Vielseitig und sehr 
harmonisch.

DOMAINE LA CROIX BELLE

Le Champ du Coq
  Syrah & Grenache
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 ohne Holz ausgebaut
Vielschichtige, intensive schwarze 
Beeren und Gewürze. Reich und 
gehaltvoll mit Noten eingelegter 
schwarzer Früchte, Kakao und 
Wildkräuter. Weich und samtig.

DOMAINE LA CROIX BELLE

CHAMP DES GRILLONS
1,5 l Magnum
Von März bis August 
verfügbar.

Neue  
Ausstattung
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DIE NUMMER 7 CUVÉES

DOMAINE LA CROIX BELLE

No. 7 Rouge
  Syrah, Mourvèdre, Grenache 
 Noir, Cinsault, Carignan, Merlot 
 und Cabernet Sauvignon
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
 12 Monate Barriqueeiche
Konzentriert und sehr vielfältig, 
schwarze Früchte und Waldbeeren, 
Schokolade, Kaffee, Zwieback und 
Gerwürze. Sehr samtig, vollmundig 
und langanhaltend.
Delikate Fruchtsüße, weich und 
warm, schmeichelnde Gefälligkeit.

DOMAINE LA CROIX BELLE

No. 7 Blanc
Viognier, Chardonnay, 

 Grenache Blanc, Sauvignon,
 Grenache Gris, Muscat petit 
 grain, Carignan Blanc
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
 8 Monate Barriqueeiche
7 weiße Rebsorten, separat vinifiziert 
und meisterhaft zur einer edlen 
Cuvée komponiert und im Barrique 
gereift. Goldene Farbe, intensive 
Nase. Rundes Mundgefühl mit 
vielschichtigen Aromen von Zitrus, 
exotischen Früchten,
Honig und Vanille

DOMAINE LA CROIX BELLE

No. 7 Rosé
 Syrah, Mourvèdre, Grenache 
 Noir, Carignan, Merlot, Petit 
 Verdot und Cabernet Sauvignon
 Roséwein  | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
Blassrosa mit himbeerfarbenen 
Reflexen. Sehr elegant mit
Noten von exotischen Früchten, 
Mango, weißem Pfirsich, 
Grapefruit und gerösteten Mandeln. 
Lebendige Frische,
lang, vielschichtig und dennoch 
enorm trinkfreudig
- Roségenuss auf höchstem Niveau!

DOMAINE LA CROIX BELLE

La Soulenque
  Muscat, Viognier 
 & Sauvignon Blanc
 Dessertwein | edelsüß
 0,375 l  |  15 % vol.
 Naturkork
Die getrockneten Trauben dieses 
Süßweins werden spät im Oktober 
gelesen und nach der Gärung in 
Eichenfässern ein Jahr auf der Hefe 
gelagert. Ergebnis ist ein goldgelber, 
kräftiger und vielschichtiger 
edelsüßer Wein mit lebendigem 
Säurespiel und intensiven Aromen 
von Orangenschale, getrockneten 
Nüssen, Aprikose, Feige, Honig und 
weißen Blüten.

DOMAINE LA CROIX BELLE

No. 7 Rouge 1,5 l Magnum

DIE TOPLINIE VON CROIX BELLE MIT JEWEILS 7 REBSORTEN IN DER CUVÉE
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Vin de Gascogne - Sud de France

Fleur d’ Artagnan 
Rosé  
       70 % Merlot I  30% Cabernet Sauvignon 
        Roséwein | trocken 
        0,75 l  |  12,0 % vol.  
      Schraubverschluß 

Mit einem Gläschen Fleur de d'Artagnan Rosé 
schmecken BBQ, Salat und Beerenkuchen gleich 
noch ein bisschen mehr nach Garten und 
Sommerfrische. Lachsfarben, mit duftigen Aromen 
von süß gereiften Waldbeeren und einem feinen 
Hauch Pfeffer, dazu viel Saft und Fülle am Gaumen 
am besten gleich bevorraten.

Fleur d’ Artagnan 
Colombard / Ugni Blanc 

       80 % Colombard  I  20% Ugni Blanc 
      Weißwein |trocken 
      0,75 l  |  10,5 % vol.  
      Schraubverschluß 

Ein hervorragender Sommerwein zu 
knackigen Salaten, leichten Fischgerichten 
und sehr passend zu Spargel.  
Ebenso ein wunderbarer Solist.

Fleur d’ Artagnan 
Rouge 
       60 % Merlot  I  30% Cabernet Souvignon  

        10% Tannat 
        Rotwein | trocken 
        0,75 l  |  13 % vol.  |  15 g/l RS 
      Schraubverschluß 
      ohne Eichenholzreife 

Granatrot mit kirschfarbenen Reflexen. Fruchtige Aromen von 
Cassis und Waldbeere, vermischt mit einem feinen Süßholzduft. 
Ausgewogen, rund und weich, eine feine Frische begleitet den 
Abgang.

trocken trocken trocken

Gastro - Empfehlung 
             •Charmanter Auftritt 
                           •gefälliges Bukket 
                                   •ansprechender Preis

TOP 
 Seller TOP 

 Seller TOP 
 Seller

Unsere



In der Region Malpère, 20 km südlich von Car-
cassonne im Languedoc-Roussillon, liegt das 
Weingut der deutschen Armaturendynastie 
Grohe. 
Das Mikroklima dieser Region besticht durch 
einen idealen Mix aus kühlen Fallwinden der 
nahen Pyrenäen und dem heißen Mittelmeer-
klima. Das Terroir ist steinig, Kieselerde auf Sand- 
und Kalkstein. 
Die Weine sind im klassisch französischen Stil 
ausgebaut aus den Sorten Merlot, Cabernet 
Franc, Malbec und den weißen Chardonny und 
Sauvignon. Das extravagante Flaschenoutfit dreht 
sich rund um das Wappentier, den Wolf - kess fri-
vol mit einem Augenzwinkern präsentiert. 
Eine exquisite Serie von Blanquette und Crèmant-
Schaumweinen rundet das Sortimet ab. 
 
Der Australier Jem Harris ist Kellermeister bei Lou-
vière. Seine Devise lautet: „Wir streben die per-
fekte Mischung aus Tradition und Innovation an, 
arbeiten mit der Natur und respektieren sie - ohne 
dabei rückschrittlich zu sein.“ 
 
In Kürze werden alle Louviere Weine  
BIOzertifiziert sein.

Nachhaltiger Weinbau  
zwischen Tradition und Moderne

Ort/Region  Malviès, AOC Malpère 
 Languedoc/Roussillon
 Südfrankreich

Spezialitäten    klassische, regions-
 typische französische
 Weine und edle 
 Limoux Schaumweine

Fläche /Rebfl.   55 ha / 43 ha

Produktion    35 % rot, 25% weiß,  
 40 % Schaumwein

Inhaber   Familie Klaus Grohe

Kellermeister      Jem Harris

www.domaine-la-louviere.com

Klaus Grohe & Söhne.
Die bekannte deutsche Unternehmerfamille

hat ein Faible für guten Wein und die Region Roussillon
Sohn Nicolas (Mitte) leitet das Weingut.
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DOMAINE LA LOUVIÈRE

Le Séductrice AOP Malepère 

 Merlot, Cabernet Franc, Malbec 
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
 12 Monate französische Eiche
Spitzencuvée aus regionstypischen 
Rebsorten. Handverlesene, reife 
Trauben aus exzeptionellen 
Lagen. Samtig weich, aber doch 
charaktervoll im Glas. Nuancen von 
Rumtopf, Brombeeren und Torf sowie 
feine Röstaromen.

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Le Libertin
  100 % Sauvignon Blanc
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Naturkork
Der ausschweifende Lebenswandel 
ist der Stil des Libertin und des 
Sauvignon. Die Aromatik erinnert an 
Litschi, frisches Heu und Paprika. Der 
Gaumen schweift bei Zitrus, grünen 
Äpfeln und Mandarine bis hin zu 
vegetabilen Noten.

DOMAINE LA LOUVIÈRE

La Maîtresse AOP Malepère 

  Cabernet Franc, Merlot, Malbec 
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Naturkork
Eine gekonnte Verbindung aus 
Merlot, Cabernet Franc und Malbec. 
Dieser besondere Wein ist geprägt 
durch die raue Region Malepère, 
die ihm seine würzige, kantige 
Note verleiht. Seine sorteneigene 
Aromatik erinnert an Erdbeeren, 
Waldfrüchte mit einem Hauch Pfeffer. 

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Le Coquin
  100 % Merlot
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Schraubverschluß
Fruchtig mit einem Hauch von 
Erdbeere, Pflaume und würzigen 
Anekdoten bietet er sich zunächst 
für eine kurzweilige, leichte Affäre 
an. Doch der Schein trügt – sein 
vollmundiger, runder Geschmack 
verspricht noch sehr viel mehr. 
Vielleicht sogar die große Liebe?

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Le Galant
  100 % Chardonnay
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 ‚Schraubverschluß
Anpassungsfähig in seiner Struktur 
und charmant in seiner Aromatik von 
Brot, Nuss und Feigen, präsentiert 
sich dieser Chardonnay als 
zuvorkommender und harmonischer 
Begleiter für die angenehmen 
Stunden des Lebens.

DOMAINE LA LOUVIÈRE

La Muse
  Viognier, Chardonnay, Chenin
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Naturkork
Inspirierende Cuvée dreier regions-
typischer Rebsorten.
Delikate Aromen von Aprikose, 
Mango und Blüten gepaart mit einem 
vollen Körper, echter Dichte und 
einem sauberen, knackigen Finish. 

Sie bestellen eine sortierte Palette 
direkt ab Weingut. 
Auf Wunsch organisieren wir möglichst 
kostengünstig den Transport für Sie. 
Beste Preise bei Mengenabnahme.
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Le Galant - 
der Schürzenjäger 
Ein klassischer Gentleman 
durch und durch: 
zurückhaltend, trotzdem 
direkt und fordernd.

La Muse - 
die Muse 
Ein wahrhaft 
inspirierdender Wein 
vom Fuße der Pyrenäen.

Le Libertin - 
der Freigeist 
Frei von jeglichen Normen be-
wegt sich der Souvignon 
Blanc wie ein echter  
Feingeist.

Le Coquin - 
der Schelm 
In diesem Merlot steckt 
ein wahrer Schelm!

La Sèductrice - 
die Verführerin 
Verführt die Sinne und  
fordert den Gaumen heraus  - 
ein Wein, der Sie mühelos 
um den Finger wickelt.

La Maitresse - 
die Geliebte 
Stark und fordernd 
- ein Wein, der 
beherrscht werden will.



DOMAINE LA LOUVIÈRE

Grenache Noir IGP PAYS D‘OC

 Grenache Noir und Syrah
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  12,5 % vol.
 Schraubverschluß
Intensive Nase, die an Gewürze, 
dunkle Kirschen und Blaubeeren 
erinnert. Der Geschmack ist kräftig in 
der Frucht bei mittlerem Körper.

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Crémant de Limoux Brut
  Chardonnay, Chenin Blanc,
 Mauzac und Pinot Noir
 Sekt | trocken

0,75 l  |  12 % vol.
Elegante Aromen von Biskuit und 
Zitrusfrüchten.
Ausgewogen, feinfruchtig und 
trinkfreudig mit schöner Länge und 
feiner Perlage.
Der ideale Aperitif!

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Rosé IGP PAYS D‘OC

  Grenache Noir, Syrah
 Roséwein | trocken
 0,75 l  |  12,5 % vol.
 Schraubverschluß
Intensive Erdbeernase mit einem
Hauch Würze. Am Gaumen eine 
jugendliche Frische und
einer Frucht Säure Balance.

LA FONTAINE DES LOUPS

Viognier IGP PAYS D‘OC

  100 % Viognier
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  13 % vol.
 Schraubverschluß
Aprikose, reife Birne, Litschi 
kombiniert mit Blütenaromatik, 
zudem eine bestens eingebundene 
und erfrischende Säure.
Ein vielseitiger Weißwein zu Tisch
oder in Gesellschaft.

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Blanquette de Limoux
  Mauzac und Chardonnay
 Sekt | trocken
 0,75 l  |  12 % vol.
Verführerische Mischung aus Mauzac 
und Chardonnay, typischen Sorten 
der Region Limoux. Hergestellt in der
„Méthode traditionelle“.
Trocken mit feinen Biskuitnoten.
Ein charmanter Begleiter zu allen
festlichen Anlässen.

DOMAINE LA LOUVIÈRE

Crémant de Limoux Rosé
  Chardonnay, Chenin Blanc,
 Mauzac und Pinot Noir
 0,75 l  |  12 % vol.
Der Crémant Rosé ist ein 
außergewöhnlicher Cuvée aus vier 
traditionellen Rebsorten. Er umgarnt 
Ihre Sinne. Ein funkelndes Lachsrosa 
kombiniert mit einem frischen, 
fruchtigen Bouquet machen den 
Rosé zu einem spritzigen Vergnügen.

Um die südfranzösische Kleinstadt Limoux 
herum erstrecken sich die Weingärten der AOC 
Limoux. 
Die sehr kalkhaltigen Böden eignen sich hervor-
ragend fur den Anbau von Weißweinreben. Die 
Spezialität dieses Anbaugebietes ist die Her-
stellung von Sekt (Crémant und Blanquette de 
Limoux), der auf der gleichen Herstellungs-
methode basiert wie der Champagner.  
Schon im 16. Jahrhundert, wurde dort, in der 
Abtei Saint-Hilaire, das Verfahren zu Herstellung 
von Schaumwein entdeckt, - früher als in  der 
Champagne. 
Das große Qualitätsmerkmal eines Crémant aus 
Limoux ist noch heute die traditionelle Flaschen-
gärung.

Crémant 
de Limoux

Auch die „Einstiegsserie“ von Louvière themati-
siert den Wolf auf den Etiketten.  
Hier jedoch im Kontext klassischer Märchen. 
Die Weine begeistern durch sortentypischen Stil 
und ihre Vielseitigkeit, sowohl im Geschmack, 
wie in Preis-Leistung. 
Typische Südfranzosen und doch eigenständig 
markant.
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Blanqutte 
- die “kleine Schwester” 
des Crémont 
Schaumwein aus  
Flaschengärung aus der  
Region Limoux.

Le Loup  
et les Sept Chevreaux - 
Der Wolf  
und die sieben Geißlein

Les Trois Petits 
Cochons - 
Die drei kleinen 
Schweinchen

Le Petit Chaperon - 
Rotkäppchen



Remy Ferbras ist eine Marke der Kellerei 
Grandes Serres. Diese wurde 1977 von 
Camille Serres, einem Winzer und 
Weinhändler, in Châteauneuf du Pape 
gegründet. 
 
Auf dem eigenen Weinberg wachsen 
Spitzenweine der AOC Châteauneuf  du 
Pape. Über langjährige Partnerschaf ten mit 
Winzern aus den wichtigsten Regionen der 
südlichen Rhône fließen sowohl Trauben, als 
auch fertige Grundweine in den hoch -

modernen Weinkeller in Château neuf und 
werden dort nach traditionellen Methoden zu 
authen ti schen Qualitätsweinen gekeltert, 
abgefüllt und in viele Länder vermarktet. 
 
Unter dem Namen Remy Ferbras finden 
Weinliebhaber eine attraktive Auswahl der 
wichtigsten Weine der Region – und dies zu 
höchst schmackhaften Preisen.

Die ganze Vielfalt der südlichen Rhône

Ort/Region        Châteauneuf du Pape 
                          südliche Rhône
                          Südfrankreich 

Spezialitäten:       Klassische Rotweine 
                          der südlichen Rhône 

Fläche                 8 ha eigene Reben 
                          Negotiant 

Produktion           90% rot, 5% weiß, 
                          5% rosé 

Inhaber               Primavinae 

Kellermeister       Samuel Montgermont 

www.grandesserres.com Sie bestellen eine sortierte Palette direkt ab 
Weingut.  
Auf Wunsch organisieren wir möglichst  
kostengünstig den Transport für Sie.  
Beste Preise bei Mengenabnahme.
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REMY FERBRAS

Costières de Nîmes Rouge
  Grenache Noir, Syrah, Mourvèdre
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Kork
Purpurrot mit sattem Duft nach roten 
Beeren. Voll und harmonisch am 
Gaumen, reife Fruchtaromen,
sanfte Tannine, aromatisch mit schöner 
Länge. Vielseitig und trinkfreudig.

REMY FERBRAS

Gigondas  AOC

 Grenache Noir, Syrah, Mourvèdre
Rotwein | trocken
0,75 l  |  14 % vol.
Kork
9 Monate Eichenholzreife
Voller Körper, dichte Aromen reifer 
Beerenfrüchte mit etwas Anis, Veilchen 
und Kräutern. Komplexer Wein mit 
guter Länge und Lagerpotential.

REMY FERBRAS

Vacqueyras  AOC

  Grenache Noir, Syrah, Mourvèdre
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14,5 % vol.
 Kork
 6 Monate Eichenholzreife
Reife Blaubeeren, Cassis, schwarze 
Kirschen und delikate Kräuteraromen. 
Ein intensiver und vollmundiger 
Genuss mit langem Nachhall. 
Ein idealer Essensbegleiter.

REMY FERBRAS

Ventoux Rouge
  Grenache Noir, Syrah, 
 Mourvèdre, Cinsault
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Kork
Kräftiges rubinrot. Aromatische, komplexe 
Nase. Schmeichelnde Kirsch- und 
Johannisbeeraromen, Gewürznoten und 
Vanille. Sehr ausgewogen und harmonisch.

REMY FERBRAS

Châteauneuf du Pape AOC

  Grenache Noir, Syrah, 
 Mourvèdre, Cinsault 
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  13,5 % vol.
 Kork
 12 Monate Barriquereife
In der Nase sanfte Fruchtnoten, Leder, 
Lakritz und Gewürze. Am Gaumen 
vollmundig, vielschichtig und weich.
Komplexe, seidige Tannine und langer Nachhall.

REMY FERBRAS

Cairanne  AOC

  Grenache Noir, Syrah, Mourvèdre 
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Kork
 6 Monate Eichenholzreife
Ein runder, kräftiger Rotwein. 
Cassisnoten, schwarze Kirschen und 
würzige Wildkräuter. Seidiges Tannin, 
harmonisch und vollmundig 
mit langem Nachhall. 



Die Geschichte des Château D’Aqueria reicht 
zurück bis ins 16. Jahrhundert, als die Mönche 
des Klosters Villeneuveles-Avignon dem 
Grafen D’Aqueria de Rochegude diese 
Ländereien am rechten Ufer der Rhône unweit 
von Avignon, verkauften. Seitdem wird auf 
dieser historischen Erde Wein angebaut. 
 
Die Böden rings um Château D’Aqueria, 
typisches Rhône Terroir aus Lehm, Kalk und 
Rundkieseln, sind von außerordentlicher Güte. 
Auch heute noch, liegen die kompletten 66 ha 
Reben auf dem historischen Areal. 
 
Im 18. Jahrhundert wurde auf einem Hügel ein 
elegantes Château errichtet, deren 
Wirtschaftsgebäude das heutige Weingut 
beherbergen. Über die Generationen wuchs 
der Ruf der Weine. 
Heute sind es die Brüder Vincent und Bruno de 
Bez, die in dritter Generation elegante 

Spitzenweine der A.O.C. Tavel (47 ha) und 
A.O.C. Lirac (15 ha) produzieren und in alle 
Welt vermarkten. 
In den Weinbergen setzt man vor allem auf 
moderne Agrikultur-Verfahren. Auf Chemie wird 
weitestgehend verzichtet, um die Umwelt zu 
schonen und den natürlichen, komplexen 
Geschmack der Premium-Weine optimal 
herausstellen zu können.  Die Kellerei ist auf 
dem neuesten Stand der Technik und verbindet 
traditionelle wie moderne Filtertechniken und 
Lagerverfahren.  
 
Besucher werden auf Chateau d Aqueria in 
stimmungsvoller Atmosphäre zur Verkostung 
der Weine empfangen.

Ort/Region        Tavel, südliche Rhône, 
                          Südfrankreich 

Spezialitäten       Tavel Rosé 

Fläche /Rebfl.     98 ha /66 ha 

Produktion           70% rot, 25% weiß,
                          5% rosé 

Inhaber               Familie de Bez 

Kellermeister       Vincent & Bruno de Bez 

Für Besucher       Weinverkostung 

www.aqueria.com

Mis en bouteille au Chateau 
Schloßabfüllung
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Die Winzerfamilie De Bez

Edle Weine von historischen Böden
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Sie bestellen eine sortierte Palette 
direkt ab Weingut. 
Auf Wunsch organisieren wir möglichst 
kostengünstig den Transport für Sie. 
Beste Preise bei Mengenabnahme.

CHÂTEAU D‘AQUERIA

Lirac Blanc  AOC

  40 % Grenache Blanc, 
 15 % Bourboulenc, 16 % Clairette  
 12 % Roussanne. 7 % Viognier
 Weißwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
Florale Noten im Duft, am Gaumen
kraftvoll und frisch mit ausgeprägter 
Aromatik von Aprikosen, weißen 
Pfirsichen, Birnen, Litchi und einem
Hauch Anis. Mineralische Art mit 
einem sehr harmonischen und 
runden Finish.

CHÂTEAU D‘AQUERIA

Lirac Rouge  AOC

  50% Grenache Noir, 
 25 % Mourvèdre, 25 % Syrah
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
 in Eichenfässern gereift
Ein klassischer Lirac mit den 
typischen Aromen von Brombeeren, 
Kirschen, schwarzen Johannisbeeren 
und Gewürzen. Er präsentiert sich 
komplex und vielschichtig mit langem 
Finale und weichen Tanninen.
Gutes Lagerpotential

CHÂTEAU D‘AQUERIA

Tavel
  45% Grenache, 20% Clairette 
 15% Cinsault, 8% Mourvèdre,
 6% Syrah, 4% Bourboulenc, 
 2% Picpoul
 Roséwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
Tavel - der ganz andere Roségenuss:
Sehr komplex mit vollem Körper.
Frische Aromen von Himbeere, 
Pfirsich und Kirschen mit feiner Würze 
von weißem Pfeffer. Delikate Frucht 
mit einer feinherben Note, dabei 
harmonisch mit feinem Säurespiel.
Sehr gutes Lagerpotential

CHÂTEAU D‘AQUERIA

Esprit Côtes du Rhône Rouge
  50 % Grenache Noir, 50 % Syrah 
 Rotwein | trocken
 0,75 l  |  14 % vol.
 Naturkork
Würziges, intensives Bouquet roter 
und dunkler Beerenfrüchte, vielschichtig 
mit blumigen Noten und
Gewürzen. Am Gaumen kräftig, saftig 
mit feinem Tannin.
Ein eleganter Rotwein für viele 
Gelegenheiten.

Jg. 2015:

Le Guide Hachette
Des Vins 2018
Coup de Coeur

(Sieger)

Jg. 2018:

DAS TYPISCHE TERROIR

DER SÜDLICHEN RHÔNE:
SAND MIT RUNDEN 
FLUSSKIESELN (GALETS)
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Blanco

Blanco



Sag’s mit  
Piccolöchen!

Secco to go! 
Perlwein aus italienischem Wein 
0,2 l  | 10,5 % vol. 
12 Fl. p. Karton sortenrein 
Exlusiv bei Gustolife 
in 5 zündenden Motiven: 

Der kleine Secco mit 
Etikett zum  
Selbstbeschriften!

Anna & 
Mark

Beste 
Freundin!

Zum 
Einzug

Prost
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WINTERSECCO
Winterlich komponiert und spritzig belebend – 
Fruchtiger Secco mit feinen Noten  
von Zimt und Nelke. 
Die charmante Glühwein-Alternative! 
 
Als Piccolo ideal für Weihnachts markt und 
Außengastronomie. 
Genießen Sie ihn gut gekühlt. 
9,5% vol.

GLÜH- 
HÖRNCHEN
Der klassische Glühwein,  
modern und Charmant interpretiert! 
Top Qualität, aus hochklassigen, italienischen 
Cabernet Sauvignon Trauben. 
0,7 l  | 11,5 % vol.

TOP 
 Seller

TOP 
 Seller

WINTERSECCO und GLÜHHÖRNCHEN 
gibt es für die Weihnachtssaison 
ab September



52

Vom Feinsten SPRIZZ 
 
Der Italienische Secco Klassiker  
als trinkfertiger Cocktail! 
 
Geniessen Sie die prickelnde,  
mediterrane Lebensfreude!  
Trockene italienische Weine  
der Sorte Trebbiano,  
kombiniert mit den herben Aromen  
von Bitterorange und fein verperlt  
zu einem  erfrischenden Cocktail. 
 
Servieren Sie ihn gut gekühlt  
mit einigen Eiswürfeln  
und einer Orangenscheibe. 
 
750 ml, 9,5 % vol 

Neu Sommer 
   liches  
Sommer 
   liches  



Duprès 
Erdbeersecco 
       Aromatisiertes Fruchtwein- 

      haltiges Getränk | halbtrocken 
      ohne künstliche Aromastoffe 
      0,75 l  |  8,5 % vol. 
      Schraubverschluß 

Frei von kunstlichen Aromen und  
Zusatzstoffen bleibt dieses Produkt so naturlich und 
perfekt, wie die Erdbeere selbst.  
Schonende Verarbeitung bei niedrigen Temperaturen 
sorgen für ein natürliches, intensives Aroma.

Duprès 
Rosensecco Rosé 

       Secco  
      0,75 l  |  8,0 % vol. 
      Schraubverschluß 

 

Die Rose, das Besondere. 
Der Rosensecco verwöhnt mit der besonderen Note 
der aufblühenden Knospe ist fruchtig und leicht, frei von 
künstlichen Aromen Zusatzstoffen. 
Kühl getrunken verwöhnt die sanfte Perlage an lauen 
Sommertagen.

Duprès 
Traubensecco  

       Secco  
      0,75 l  |  8,0 % vol. 
      Kronkorken 

         ALKOHOLFREI 
 
100 % reiner, kalt gepresster 
Traubensaft der Reben 
Riesling, Weißburgunder und 
Bacchus sorgen für den 
unvergleichlichen Geschmack. 
Veredelt in traditioneller 
Handarbeit und fein verperlt 
nach Secco-Art. 
Anlassidee: 
Zum Empfang in der festlichen Runde. 

Saisonales Angebot
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Saisonales Angebot

Prickelnde Leidenschaft ganz ohne Alkohol. 
 
Perfekter Genuss braucht keinen Alkohol. Das beweist unser Duprès, 
der nach einem eigens entwickelten Verfahren und mit viel Liebe zum 
Detail in unserer Sektmanufaktur hergestellt wird. 
 
Das weltweit Einzigartige daran sind die 100% reinen Fruchtsäfte, die 
schonend nach der Secco Methode mit natürlicher Kohlensäure 
verperlt werden und so neben wertvollen Mineralien und Vitaminen ein 
frisch fruchtiges Bouquet bewahren. 
 
Perlmant ist ideal für die feine Tafel, Bankette, Empfänge und private 
Festivitäten. Genießen Sie ihn am besten gut gekühlt bei 6°C, serviert 
mit einem Eiswürfel. 
 
Auch als „Erdbeersecco“ (nur in den Saisonmonaten) erhältlich.

0% Alkohol, 
100% Geschmack
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2010 haben Günther Jauch und seine 
Frau Thea das Weingut von Othegraven 
von Frau Dr. Heidi Kegel übernommen. Es 
befindet sich seit 1805 in Familienbesitz. 
Günther Jauchs Großmutter war eine 
geborene von Othegraven. Ihr Bruder 
Maximilian hatte das Gut 1925 von 

seinen Vorfahren Grach-Weissebach 
übernommen. Als Kind war Günther Jauch 
oft in Kanzem bei Onkel Max und Tante 
Maria zu Gast. Er und seine Frau führen 
das Weingut inzwischen in 7. Generation. 

 

Rebfläche:       16 ha 
Rebsorten:      100 % Riesling 
Boden:            Devonschieferverwitterung 

Weinverkostung mit Günter Jauch 
in unseren  Räumen in Erfurt
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von Orthegraven 
Altenberg Riesling Kabinett  

      100 % Riesling  
      Weißwein |lieblich 

        0,75 l  |  8,0 % vol.  
      Naturkork 

 
Ein nobler Kabinett aus einer heraus -
ragenden Lage, der sich mit der 
frischen Frucht von Mirabellen und 
Weinbergpfirsich, spannender Mineralik 
und perfekter Balance präsentiert.

von Orthegraven 
Alte Reben Spätlese 

      100 % Riesling  
      Weißwein |lieblich 

        0,75 l  |  7,5 % vol.  
      Naturkork 

 
In dieser verführerischen Spätlese treffen 
sich Maracuja und Minze mit Salbei. 
Dabei entsteht dieser herrliche 
Weingenuss. Sehr fein, voller Grazie 
und trotzdem sehr ausdrucksstark.

von Orthegraven 
Bockstein Großes Gewächs  

      100 % Riesling  
      Weißwein |trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol.  
      Naturkork  

Dieser schieferwürzige Riesling von der 
Saar ist etwas weniger mineralisch als 
die Weine vom Kazemer Altenberg, 
dafür besitzt er eine feine Fruchtigkeit. Die 
sanfte Mineralität zeugt von großer 
Finesse und Feinheit. Ein Ausnahmewein 
aus einer historischen Lage mit viel 
Potential.

von Orthegraven 
Altenberg Großes Gewächs 

      100 % Riesling  
      Weißwein |trocken 
      0,75 l  |  12,5 % vol.  
      Naturkork  

 
Ein kraftvolles Großes Gewächs mit 
frischen Aromen und Kräuterwürze, 
intensiv und Creme und sanftem 
Schmelz am Gaumen. Ein Aushänge -
schild des Saar-Rieslings, duftige 
Pfirsiche, Zitrusfüchte und Kräuter, sehr 
langer Abgang mit ausdrucksstarker 
Schiefermineraltät.

von Orthegraven 
VO  

       100 % Riesling  
      Weißwein |feinherb 
      0,75 l  |  11,5 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
Kühle Nase mit zarten hellen Blüten, 
etwas Kräuter und Frucht. Klar und 
feinsaftig. Blumig, duftig, leicht und frisch 
tanzt dieser Riesling über den Gaumen.

von Orthegraven 
Max 

       100 % Riesling  
      Weißwein |trocken 
      0,75 l  |  11,5 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
Feine Kräuternase mit herber Grapefruit 
und etwas Schiefermineralität. Klar und 
feinsaftig, lebendig frisch mit einer Note 
Fruchtsüße und zarter Orangenschale, 
etwas gelber Apfel, langes Finale.

TOP 
 Seller

TOP 
 Seller

Unsere  
Empfehlung



WER DIE ERDE UNSERER 
SONNENVERWÖHNTEN 
LAGEN EINMAL SELBST  
IN DEN HÄNDEN HATTE,  
DEM ZERGEHT JEDER 
UNSERER TROPFEN  
NOCH GENUSSVOLLER 
AUF DER ZUNGE.

Kloster Pforta 
Nachtsänger - Cuvee  
       Rotwein | lieblich 
        0,75 l  |  11,5 % vol.  |  2,8 g/l RS 
      Schraubverschluß 

 

Dieser restsüße Rotwein ist tiefrot und 
begeistert durch fruchtbetonte Noten 
von Kirschen, Brombeeren und Cassis. 
Der Name Nachtsänger bezieht sich 
auf den Karmingimpel, welcher mit 
seinem lieblichen Gesang Fauna und 
Flora in den Schlaf zwitschert.

Kloster Pforta 
Sohlengänger - Cuvee 
       Rotwein | trocken 
        0,75 l  |  13 % vol.  |  2,8 g/l RS 
      Kork 

 

In der Flasche erwartet Sie ein trocken 
ausgebauter, fruchtbetonter und belebender 
Rotwein. Dieser besticht in erster Linie durch 
Vielfältigkeit: er passt zu Grillgerichten und 
kurzgebratenem Fleisch sowie zu Pasta und 
jungem Weißschimmelkäse. 

TOP 
 Seller
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Kloster Pforta 
Rebenwühler - Cuvee 
       Rotwein | halbtrocken 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  |  6,0 g/l RS 
      Schraubverschluß 

 

Der Rebenwühler zaubert eine tiefrote Farbe 
mit violetten Reflexen ins Glas. Aromen von 
reifen dunklen Früchten, Moccaschokolade 
und ein Hauch Vanille verwöhnen die Nase. 
Am Gaumen schmeichelt zusätzlich eine zarte 
Restsüße, die der Kraft und Komplexität des 
Weines jedoch keinen Abbruch tut. Ein delika -
ter Begleiter zu Wild und für die Grillsaison.

Mit der Sonderedition "T IERL INIE"  
geht das traditionelle Landesweingut Koster Pforta  
bewußt ganz neue Wege. 
Zartfruchtige Cuvées mit geringem Alkoholgehalt  
und dezenter Restsüße machen den Charme dieser Weine aus.



Kloster Pforta 
Blütensammler - Cuvee 
       Rosé Secco | halbtrocken 
        0,75 l  |  11,5 % vol.  |  12,4 g/l RZ 
      Naturkork 

 
Dieser ausgezeichnete fruchtig erfri -
 schen de Secco ist genau das Richtige 
zur Entspannung an lauen Abenden und 
ein Top - Aperitif.  
Gleichzeitig ist er eine perfekte 
Alternative zum italienischen Prosecco.

Kloster Pforta 
Sonnenfänger - Cuvee 
       Roséwein |halbtrocken 
        0,75 l  |  11 % vol.  |  13,2 g/l RZ 
      Schraubverschluß 

 

In der harmonischen Vermählung von weißen 
und roten Trauben liegt die hohe Kunst der 
Weinkomposition. Der Kellermeister beweist 
hierbei viel Gefühl für deren jeweilige 
Jahrgangscharakteristik. So kreiert er aus 
harmonischen aufeinander abgestimmten 
Rebsorten den Sonnenfänger. Spritzig, elegant 
mit duftigen Aromen passt er herrlich zu 
mediterranen Vorspeisen, aromatischen Grill ge -
richten oder einem Sonnentag auf der Terrasse.

Kloster Pforta 
Gipfelstürmer - Cuvee 
        Weißwein | halbtrocken 
        0,75 l  |  12,0 % vol.  |  5,3 g/l RS 
      Schraubverschluß 

 

Mit dem "Gipfelstürmer" verzaubert uns ein  
feinduftige Cuvée aus Bacchus, Müller Thurgau 
und Kerner. Der Wein schmeichelt dem 
Gaumen durch eine schöne Harmonie von 
präsenter Restsüße und animierender Säure. 
Der perfekte Begleiter für leichte sommerliche 
Speisen und ein charmanter Alleinunterhalter.
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Kloster Pforta 
Traubenräuber - Cuvee 
       Weißwein | trocken 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  |  5,2 g/l RS 
      Schraubverschluß 

 

Der "Traubenräuber" ist eine feder leich te Cuvée 
aus Bacchus, Grauer Burgunder und Kerner. An 
der Nase und Gaumen entfalten sich feine 
Aromen von Zitronen, saftigen Äpfeln und mildem 
Blütenhönig. Ein eleganter Begleiter zur Spargel -
sai son und leichten sommerlichen Gerichten.

Kloster Pforta 
Weingelee · Weiß 
       mit Wein aus eigenem Anbau 
        230 g  

 
Aus besten Weinen fertigen wir ein 
hochwertiges Weingelee nach einem alten 
überlieferten Rezept an. Es ist ideal zum 
Verfeinern von Saucen und Rotkohl geeignet- 
schmeckt aber auch wunderbar auf dem 
Frühstücksbrötchen. 

Kloster Pforta 
Weingelee · Rot  
        mit Wein aus eigenem Anbau 
        230 g  

 
Aus besten Weinen fertigen wir ein 
hochwertiges Weingelee nach einem alten 
überlieferten Rezept an. Es ist ideal zum 
Verfeinern von Saucen und Rotkohl geeignet- 
schmeckt aber auch wunderbar auf dem 
Frühstücksbrötchen. 

BESONDERES AUS 

KLOSTER  
PFORTA 
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Das Weingut Ellermann-Spiegel ist ein Betrieb in 
der Pfalz, der in Kleinfischlingen von Frank 
Spiegel geleitet wird. Nach dem Abitur 
absolvierte Frank Spiegel eine Winzerlehre u.a. 
beim renommierten Weingut Knipser. Seine 
große Begabung zeigte sich hier bereits durch 
den zweimaligen Gewinn des großen 
Weinverkostungswettbewerbs in Paris. Nach 
Beendigung der Lehre studierte er in Geisenheim 
Weinbau, Önologie und Kellertechnik. 
Nachdem er für kurze Zeit in Bordeaux lebte, 
stieg er 2007 in den Weinbaubetrieb seines 
Stiefvaters ein. 

Fortan erblühte das Weingut Ellermann-Spiegel 
zu neuem Leben. Und auch wenn in Gault 
Millau, Eichelmann und anderen Bewertungs -
portalen nichts von Ellermann-Spiegel zu lesen 
ist, so zeigt der Fakt, dass der mit fünf Sternen 
dekorierte Deidesheimer Hof zukünftig 
Ellermann-Spiegel Weine auf der Karte führt, 
doch die hohe Qualität dieser Pfälzer Weine. 
Das Weingut ist Mitglied in der Generation 
Riesling.  

“Dir muss ES schmecken!”

Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Simsalabim” 

       Cabernet Sauvignon / Spätburgunder  
      Sankt Laurent / Regent 
      Rotwein |trocken 
      1,0 l  |  13,5 % vol.  

        Schraubverschluß 
 
Die zauberhafte Kombination von Kraft 
und Dichte unterlegt von Frucht und 
Schmelz vereint sich in dieser tollen 
Rotweincuvée. Die angenehm weichen 
Gerbstoffe und die dezente Fruchtsüße 
ergänzen sich wunderbar.

Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Rosalinde” 
        Portugieser I Spätburgunder    
        Roséwein | trocken 
        1,0 l  |  12,0 % vol.  
        Schraubverschluß 

 

Freuen Sie sich mit der Ellermann - Spiegel  
Rosalinde auf einen unkomplizierten, herr-
lich saftigen Roséwein.  Er begeistert mit 
lachsroter Farbe und seinem wunderbar 
leichten Trinkgenuss. 

GASTRO  
Empfehlung

Ellermann - Spiegel 
“Riesling”  
       Riesling 
        Weißwein | trocken 
        1,0 l  |  12,0 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
Der Ellermann - Spiegel von Frank Spiegel 
leuchtet klar und hell im Glas. Feine mine-
ralische Aromen erinnern an frische Birne, 
grüne und rote Äpfel, Zitrusfrüchte. Im 
Nachgeschmack zeigen sich zarte, bitter-
süsse Noten, was ihn zu einem exzellen-
ten Vesperbegleiter macht.  

GASTRO  
Empfehlung GASTRO  

Empfehlung
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Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Tagtraum”  
       Grauburgunder / Chadonnay / Aueroix 
        Weißwein | trocken 
        0,75 l  |  12,0 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
Ab sofort gibt es bei uns Tagträume in 
Flaschen! Exotische Fruchtaromen, 
Schmelz und innere Dichte laden zum 
Träumen ein. Die bezaubernde Cuvée 
aus Graubur gun der, Chardonnay und 
Aueroix ist ein Genuss für Freunde leichter 
Weine und perfekt eingebun dener 
Fruchtsüße.

Ellermann - Spiegel 
Riesling “Schlabberwein” 

       100 % Riesling 
      Weißwein |halbtrocken 
      0,75 l  |  12,0 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
Hier ist der Name wahrlich Programm: 
Anklänge von Weinbergspfirsich und 
Aprikose unterlegt von einem filigranen 
Süße-Säure-Spiel, lassen den Wein im 
Glas förmlich vedunsten. Der perfekte 
Begleiter für nicht enden wollende, laue 
Sommerabende!

Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Windrose” 
      Spätburgunder  I  CabernetSouvignon  
        Roséwein | trocken 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  
        Schraubverschluß 

 
Dieser elegante Roséwein zeigt sich in 
hellem Lachsrosa mit feinsten Bläschen im 
Glas. Den Duft bestimmen Erdbeeren 
und Himbeeren. Am Gaumen zeigt er 
sich saftig und von jugendlicher 
Spritzigkeit und zu den Aromen von 
reifen roten Beeren gesellen sich 
Sauerkirschen und reife Feigen. Floral 
und feinwürzig im Abgang.

TOP 
 Seller TOP 

 Seller

Ellermann - Spiegel 
Scheurebe  
       100 % Scheurebe  

        Weißwein | trocken 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
Trocken ausgebaut besticht diese 
Scheurebe im Bukett durch exotische 
Frucht, die an den Duft von Stachel beere 
und Maracuja erinnert. Die zarte, 
erfrischende Säure macht Lust auf den 
nächsten Schluck und passt perfekt zu 
leichten Speisen im Frühling und Sommer.

Ellermann - Spiegel 
Weißburgunder 

       100 % Weißburgunder   
      Weißwein |trocken 
      0,75 l  |  13,0 % vol.  
      Schraubverschluß 

 
In der Nase fabelhaft cremig und 
schmelzig mit Anklängen von mürben, 
gelben Apfel, reifen Mirabellen und 
etwas Ananas. Am Gaumen setzt sich 
dieser verführerisch-cremige Eindruck in 
Verbindung mit einer faszinierenden 
Tiefe und Komplexität fort. 
Phänomenales Preis-Genuss-Verhältnis!

Ellermann - Spiegel 
Gewürztraminer 
       100 % Gewürztraminer  
        Weißwein | feinherb 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  
        Schraubverschluß 
       

Dieser Gewürztraminer hat alles, was diese 
besonders delikate Rebsorte auszeichnet. 
Florale und fruchtige Aromen mit zarten 
Anklängen von Honigmelone, Litschi und Rose 
berauschen die Nase. Die opulente 
Fruchtsüße umhüllt die Zunge und füllt den 
Gaumen komplett aus.

Unsere  
Empfehlung
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Ellermann - Spiegel 
Sekt Chardonnay Brut 
       100 % Chardonnay 
        Sekt | Brut 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  
      Naturkork 

 
Reife Nase nach Birnenschale, Papaya, 
frischen Kräutern, etwas Wiesenduft und 
eine Ahnung von Aprikose. 
Belebend und frisch, feine Perlage  
und ein langer mineralisch-fruchtiger 
Abgang.

Ellermann - Spiegel 
Sekt Riesling Brut 

       100 % Riesling 
        Sekt | Brut 

      0,75 l  |  12,5 % vol.  
      Naturkork 

 
Dieser Winzersekt beeindruckt mit frischer Frucht 
wie von Zitrusfrüchten, ein wenig Ananas und 
saftigem Pfirsich. Der Geschmack ist elegant und 
zeigt wie edel und fein Sekt sein kann. Birne und 
auch hier ein Hauch von Limette sowie eine 
rauchige Mineralität runden den Genuss ab. Ein 
frischer Gruß aus der Pfalz der noch lange 
nachklingt.

Ellermann - Spiegel 
Grauburgunder 
      100 % Grauburgunder  
        Weißwein | trocken 
        0,75 l  |  13,0 % vol.  
        Schraubverschluß 
 
Dieser aromatische Grauburgunder funkelt strohgelb im 
Glas und macht Appetit auf den ersten Schluck. In der 
Nase verführen gelbe Äpfel, Birnen und der Duft einer 
frisch gemähten Sommerwiese die Sinne. Am Gaumen 
gesellen sich exotische Früchte und feiner Schmelz 
dazu. Genußempfehlung: Risotto, Lammkeule, Spargel, 
aber auch zu Foie Gras und zum Kotelett mit 
Salbeibutter macht dieser Wein eine gute Figur..

Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Schnick-Schnack-Schnuck”  
       Sankt Laurent / Spätburgunder / Regent 
        Rotwein | halbtrocken 
        0,75 l  |  12,5 % vol.  
        Naturkork 

Mit seiner fruchtigen, weichen Art 
präsentiert sich dieses bezaubernde 
Cuvée jugendlich frisch und mit einer 
feinen Restsüße. Er ist sehr ausgeglichen 
und passt - gerne etwas gekühlt - 
wunderbar zu Pizza, Pasta und feinen 
Risottos. Aber auch zum geselligen und 
spontanen "Plauderabend" bei dem es 
meist nicht nur bei einer Flasche Wein 
bleibt...

Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Simsalabim” 

       Cabernet Sauvignon / Spätburgunder  
      Sankt Laurent / Regent 
      Rotwein |trocken 
      0,75 l  |  13,5 % vol.  
      Naturkork 

 
Die zauberhafte Kombination von Kraft 
und Dichte unterlegt von Frucht und 
Schmelz vereint sich in dieser tollen 
Rotweincuvée. Die angenehm weichen 
Gerbstoffe und die dezente Fruchtsüße 
ergänzen sich wunderbar.

Ellermann - Spiegel 
Cuvée “Anno” 
       Merlot I Cabernet Souvignon I Spätburgunder 
        Rotwein | trocken 
        0,75 l  |  14,0 % vol.  
        Naturkork 
      Barrique 
       

Im Duft strömen eine ausladende, 
faszinierende Aromen von wilden roten 
Früchten, Sauerkirschen, süßen Brom bee -
ren und Blaubeeren. Dazu Anklänge von 
Gewürznelke, Zimt und Vanille.

Unsere  
Empfehlung

Unsere  
Empfehlung



ALLES VOM FEINSTEN! 
Feinste Spezialitäten für die kreative Küche 

Spitzenqualität von ausgesuchten Feinkostmanufakturen

Mit unserer Marke VOM FEINSTEN bringen wir 
frischen Wind in das Thema Präsentgeschäft. 
Das klare, moderne Markendesign bietet viel-
fältige Möglichkeiten für kreative, zeitgemäße 
Geschenkideen. Beim Sortiment haben wir 
eine fein abgestimmte Auswahl an Produkten 
für die moderne Küche getroffen, die mit einfa-
chen Mitteln erlesene Genusserlebnisse berei-
ten. 
 
Unsere Feinkostprodukte stammen von nam-
haften deutschen Feinkostmanufakturen und 
internationalen Premiumproduzenten und 
genügen höchsten An sprü chen. 
 
Mit den VOM FEINSTEN Spezialitäten können 
Sie auf  geringer Verkaufsfläche ausgezeichne-
te Zusatzumsätze  erzielen. 
 
Die Kombinationsmöglichkeiten sind vielfältig, 
sei es im  floristischen Bereich, mit Weinen 
oder anderen Lebensmitteln. 
 
Wir beraten Sie gern!
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MEDITERRANES 
GEMÜSE 
Mediterranes Gemüse und köstliche 
Kräuter verleihen diesem veganen  
Brotaufstrich seine besondere Note. 
Köstlich zu Ciabatta und Käse. 
Inhalt 125g

TOMATENPAPRIKA 
WALNUSS 
Rote Paprika und Walnüsse machen  
diesen veganen Brotaufstrich zu 
etwas ganz Besonderem. Ideal zu 
Ciabatta  
und Käse. 
Inhalt 125g

BROTAUFSTRICH VEGAN
Beste, rein vegane Zutaten ohne künstliche Zusatzstoffe

OLIVEN 
BALSAMICO 
Leckere Oliven, verfeinert mit 
Balsamico, ergeben einen köstlichen 
Brotaufstrich. 
Ideal zu Ciabatta und Gebratenem. 
Inhalt 125g

PESTO PASTA 
Neapolitanische Pasta der Extraklasse Spitzenqualität nach italienischen, klassischen 

Rezepturen mit hochwertigen Zutaten. Glutenfrei.

GENOVESE 
PESTO 
Ein italienischer Klassiker, edel 
interpretiert, mit feinsten Zutaten: 
Basilikum aus Genua (1.Schnitt), 
Pecorino, Pinienkerne und Natives 
Olivenöl extra. 
Inhalt 180g

AL TARTUFO 
PESTO 
Trüffelpesto - original italienisch mit 
Basilikum. Köstlich zu Pasta, 
Gnocchi, Risotto und Pilzgerichten 
oder einfach als Dip zum Weißbrot. 
Inhalt 180g

ROSSO 
PESTO 
Einfache Zutaten zu einem raffinier-
ten Ganzen komponiert. Perfekt zu 
Pasta, Nudelsalaten, Grillgemüse 
und -fleisch oder als Dip zum Brot. 
glutenfrei 
Inhalt 180g

CONCHIGLIE 
5 COLORI 
PASTA 
Neapolitanische Pasta der Extraklas-
se aus bestem italienischen 
Hartweizengries. Handverpackt mit 
Bindfadenschnürung und Metallsie-
gel. 

SPAGHETTI 
CHITARRA 
PASTA 
Neapolitanische Pasta der Extraklas-
se aus bestem italienischen 
Hartweizengries. Handverpackt mit 
Bindfadenschnürung und Metallsie-
gel. 
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ROTE BEETE 
SENF 
Pikant und elegant - mit Roter Beete 
und Meerrettich verfeinert.Köstlich als 
Dip zu Grill- und Fleischgerichten oder 
als kulinarischer Kick für Saucen und 
Dressings. 
Inhalt 210ml

SERENGETI 
SENF 
Fruchtig-exotische Mango trifft  
südafrikanische Kirschpaprika.  
Lecker zu Gegrilltem, Käse,  
Fondue oder Raclette. 
Inhalt 210ml

MARILLE CHILI 
SENF 
Aromatisch süße Aprikose trifft feurig 
prickelnde Chili. Eine begeisternde  
Senfkomposition für Fisch, Fleisch,  
Suppen und Saucen. 
Inhalt 210ml

SENF

FEIGEN 
SENF 
Der Geschmack sonnengereifter 
Feigen verleiht Fleisch, Fisch, Käse 
und Salaten einen sinnlichen Ge-
schmack. 
Inhalt 210ml

LANDBIER 
SENF 
Uriger, körniger Senf für Senfliebhaber.  
Zu herzhaften Fleischgerichten und  
Hausmacher Wurstspezialitäten. 
Inhalt 210ml

BALSAMICO HONIG 
SENF 
Köstliche Komposition mit edlem 
Aceto Balsamico und feinem Honig. 
Harmonisch zu Dressings oder als pur 
milder Dip zu Fleischgerichten. 
Inhalt 210ml

KRÄUTER STEAK 
SENF 
Ein milder, aromatischer Senf zu  
Gegrilltem und zum Verfeinern in  
der mediterranen Küche. 
Inhalt 210ml

NEU

NEU

Hochwertige Senfsaaten in kreativen Rezepturen mit 
natürlichen Zutaten verfeinert
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DIPS
Zum Anrühren von Saucen und Dips. Vielseitig verwendbar. 
Feinste Zutaten.

BRUSCHETTA 
GEWÜRZZUBEREITUNG 
Antipasti Spezialität aus Italien.  
Am Besten mit frischen Tomaten  
verfeinern. Ideal auch als Basis  
für Tomatensaucen. 
Inhalt 60g

PATATAS BRAVAS 
GEWÜRZZUBEREITUNG 
Kult-Tapasgericht der spanischen 
Küche. Klassisch zu frittierten 
Kartoffeln als Sauce, perfekt auch zu 
Fleisch & Fisch oder als Dip zum 
Brot. 
Inhalt 75g

CHAKALAKA 
GEWÜRZZUBEREITUNG 
Traditionelle, würzige Beilage aus  
Südafrika. Ein Highlight zu Grillge-
richten, Geflügel, gegrilltem Gemüse 
oder als Dip zu Fingerfood. 
Inhalt 90g

CAFÉ DE PARIS 
GEWÜRZZUBEREITUNG 
Feine Gewürzzubereitung aus der  
französischen Küche. Als köstlicher  
Dip zu Gemüse und Brot, als Sauce  
zu Gegrilltem oder als Zutat einer  
aromatischen Gewürzbutter. 
Inhalt 85g

AIOLI 
GEWÜRZZUBEREITUNG 
Spanischer Klassiker schnell  
zubereitet: 4 Teelöffel Aioli-Gewürz 
mit etwas heißem Wasser 20 Minuten 
ziehen lassen und mit 3 Esslöffeln  
Mayonnaise verrühren. Perfekt zu 
Tapas oder gegrilltem Fisch. 
Inhalt: 110g

NEU
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BALSAM
Balsamessig mit 

eingekochtem Fruchtmark 
mit dezenter Restsäure (3%)

DATTEL 
BALSAM 
Das süß-exotische Aroma 
ist ideal zum Verfeinern von 
Salaten, Käse, Obstsalat 
oder Joghurt. Auf Vanilleeis 
und Erdbeeren ein Gedicht! 
Inhalt 250ml

FEIGEN 
BALSAM 
Das exotisch-fruchtige Aroma 
verfeinert Süßspeisen, Salate, 
Antipasti und Käse. Balsam 
für Küche & Gaumen! 
Inhalt 250ml

HIMBEER 
BALSAM 
Cremig-süßer Balsamessig  
auf Himbeer-Basis. Köstli-
ches  
Topping für Desserts und Eis- 
Variationen oder als fruchtige 
Komponente für Salate. 
Inhalt 250ml

NEU

CRAN 
BERRY 
ESSIG 
Herb-süßer Geschmack der 
Powerfrucht Cranberry.  
Feinschmeckeressig für 
Salate, Verfeinern von Fleisch 
und  
Marinaden, Obst und Eis. 
Inhalt 250ml

GRANAT 
APFEL 
ESSIG 
Der herb-süße Geschmack 
verfeinert Salate, Marinaden, 
Saucen, Süßspeisen, Obst- 
salate und Eis. Auch im  
Prosecco ein Hochgenuss! 
Inhalt 250ml

HIMBEEREN 
AUF WEISS-
WEIN 
ESSIG 
Darf auf keinem Salat als  
Dressing fehlen. Ideal zu  
Feldsalat, Süßspeisen, Obst 
und Eis. Auch im Prosecco  
ein Hochgenuss! 

FEIGEN 
APERITIV 
ESSIG 
Fruchtig-süßer Obstessig 
mit dem lieblichen Ge-
schmack frischer Feigen. 
Sehr milde Säure, vielseitig 

ESSIG
Essigspezialitäten mit natürlichen 

Aromen verfeinern die kreative Küche.
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OLIVENÖL
Feinstes italienisches Olivenöl  
extra Vergine für höchste Ansprüche,  
direkt aus Apulien / Süditalien.

AL LIMONE 
OLIVENÖL 
Edles natives Olivenöl aus ‚ 
Apulien trifft auf die herbe 
Frische von Zitronen. Ideal zu 
mediterranen Fleischgerich-
ten, Fisch, Meeresfrüchten 
und sommerlichen Salaten. 
Inhalt 250ml

PEPERONCINO 
OLIVENÖL 
Getrocknete Chilis verleihen 
diesem Premium-Olivenöl aus 
Apulien einen feurigen Kick. 
Zu mediterranen Fleischge-
richten, Fisch, Meeresfrüch-
ten und Pasta al Arrabiata. 
Ideal zum Nachwürzen für 
alle, die es scharf mögen. 
Inhalt 250ml

TERRA DI BARI 
OLIVENÖL 
Ein italienisches Olivenöl der 
ersten Güteklasse. Das D.O.P. 
Qualitätssiegel steht für  
kontrollierte Spitzenqualität, 
Frische und garantierte 
Herkunft direkt vom Hersteller 
in Apulien, Süditalien. 
Begeisternde Fruchtigkeit mit 
dezenter Schärfe. 

ÖL
Hochwertige Raps- / Olivenöle 
mit natürlichen Aromen verfeinert

KRÄUTER 
KNOBLAUCH 
ÖL 
Rosmarin, Thymian, Oregano und Knob-
lauch geben Salaten und Fisch die 
mediterrane Würze. Zum Braten, Marinie-
ren, Verfeinern oder Würzen. 
Inhalt 250ml

KRÄUTER DER 
PROVENCE 
ÖL 
Oregano, Rosmarin, Thymian und Basili-
kum verfeinern Salate und Ofengemüse 
herzhaft mediterran. Ideal zum Braten, 
Marinieren  
oder Würzen. 
Inhalt 250ml
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GRILLSAUCEN BBQ
Kreative Rezepturen mit feinsten Zutaten

SOJA LIMETTE 
EXOTISCHE GRILLSAUCE 
Köstlicher Aromenmix frischer Limetten 
und würziger Sojasauce.  
Ideal als Marinade und Grillbasting für 
Hähnchen und Rindfleisch. 
Inhalt 230ml

KIRSCHPAPRIKA 
PIKANTE GRILLSAUCE 
Pikante Grillsauce. Süßlich-pikante  
südafrikanische Kirschpaprika auf  
fruchtiger Tomatensauce.  
Die Krönung für jedes Grillgut! 
Inhalt 230ml

APRIKOSE CHILI 
CHUTNEY 
PIKANTE GRILLSAUCE 

Fruchtig pikantes Chutney nach 
südafrikanischer Rezeptur. Der ideale 
Partner zu Curries, Fleisch und Saucen. 

Inhalt 230ml

HONIG TOMATE 
SÜSSWÜRZIGE GRILLSAUCE 
Süsswürzige Grillsauce. Ein besonderer 
Genuss für jede Grillparty.  
Perfekt zu Geflügel, Fondue, hellem 
Fleisch oder auf Käse. 
Inhalt 230ml
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SENF BBQ ÖL BBQ

BARBECUE 
ÖL 
Herzhaft-würzige Komposition 
für echte Grill-Fans. Verleiht 
Marinaden und Dips zu Fleisch- 
gerichten den besonderen Kick. 

WÜRSTCHEN 
SENF 
Aromatische Senfsaaten und ein  
Hauch Schärfe - der würzige Partner  
zu Bratwurst & Co. Ideal auch für  
Saucen und Dressings. 
Inhalt 210ml

NEU

NEU

CHIMICHURRI 
Argentinisches Steakgewürz zum  
Marinieren von Fleisch, Feta, Mozza-
rella oder als Dip angerührt zum 
Baguette. 
Inhalt 75g

ZITRONEN 
PFEFFER 
Pfeffermischung mit Zitrone verfeinert. 
Verleiht Pastasaucen, Fisch und 
Fleisch eine mediterrane Note. 
Bestens für  
Salatdressing. 
Inhalt 80g

KRÄUTERBUTTER 
PROVENCE 
Würziger Mix mit dem Geschmack  
getrockneter Tomaten und feiner  
Thymiannote. Köstlich zu allen  
Grillgerichten. 
Inhalt 80g

GEWÜRZMISCHUNGEN

BBQ

BARBECUE 
GRILLBUTTER 
Grillbutter mit typisch rauchiger 

Kräuternote. Zu gegrillten Steaks, 
Geflügel, Spare Ribs oder Lamm. 

NEU
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CAPPUCCINO  
SAHNE 
LIKÖR 
Verführerische Komposition mit feinwürzi-
gem Cappuccino-Geschmack und frischer 
Sahne. Eine samtig-süße Gaumenfreude mit 
italienischem Flair. 
Inhalt 200ml

WALDHIMBEER 
LIKÖR 
Köstliches Geschmackserlebnis mit dem 
duftigen Aroma frischer Waldhimbeeren.  
Pur genießen oder zum Verfeinern  
von Eis oder Desserts. 
Inhalt 200ml

WALNUSS 
LIKÖR 
Delikates Nussaroma trifft auf samtweichen 
vollmundigen Cognac. Edle Likörvariante in 
Feinschmeckerqualität. 
Inhalt 200ml

SCHOKO MINZE 
SAHNE 
LIKÖR 
Zarter Schokoladengeschmack trifft auf 
frische Minze. Verführerische Likör-Variante. 
Pur auf Eis oder als Verfeinerung von Kuchen 
und Desserts. Ein wahrer Genuss. 
Inhalt 200ml 

PEPPER 
Ausgesuchte ganze Pfeffer-
körner bester Sorte und rosa 
Pfeffer verleihen Gerichten 
eine frische, aromatische 
Schärfe. 

SAL DE MAR 
Naturreines Meerspeisesalz 
von den meditarranen Küsten 
Süditaliens. 
Inhalt 230g

GEWÜRZMÜHLEN
Wiederbefüllbare 
Gewürzmühlen in  

Spitzenqualität mit 
Keramikmahlwerk.

SPIRITUOSEN LIKÖRE
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... wir bieten Ihnen 
noch viel mehr!

oder im online - shop  
downloaden

Wir bieten Ihnen: 

· umsatzstarke Artikel in konkurrenzlos großer Auswahl  

· beste Qualität durch persönliche Auswahl und ständige 
  Kontrolle direkt in den Herkunftsländern 

· stets frische Ware durch hohen Lagerumschlag 

· weltweite Direktimporte ermöglichen uns attraktive  
  Konditionen, die wir an Sie weitergeben

Saisonale 
Schau- und  
Musterräume

Mit unserem umfassenden Sortiment  
überzeugen wir mit einer unvergleichlichen Auswahl an  
Lifestyle-, Dekorations- und Geschenkartikeln. 
 
Seit Jahren nutzen wir erfolgreich die Stärken  
des Familienunternehmens: Flexibilität, Erfahrung,  
persönlicher Einsatz und stets offene Ohren  
für Ihre Wünsche.  

Dein Profipartner 
für Dekoration 
& Lifestyle

Besuchen Sie uns!
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HOME OF

Cash & Carry · Schauräume      
Kundenbereich · Verwaltung

Musterraum Outdoor /Gefäße 
Hochregallager Exoten/Import

Lager



einfach  

online  
                    bestellen: 
alle Weine und Feinkostartikel 
Dekorationen + Verkaufshilfen 
in unserem Partner-webshop 
 
 
unter  

www.gustolife.de

· einfach 
· übersichtlich 

· umfassend 

   ... auch  
     wenn’s  
schnell gehen 
       muß!

   ... auch  
     wenn’s  
schnell gehen 
       muß!

PARTNER  FÜR  GASTRONOMIE  UND  HANDEL

            Internationale  

Spitzen-WEINE & FEINKOST



www.gustolife.de 

Komfortabler Händlerwebshop 

Aktuelle Informationen zu Angeboten, Aktionen & Veranstaltungen 

Downloadbereich mit Expertisen & Flaschenabbildungen

eine Marke der 
Klocke & Schumann GmbH & Co. KG 

Fichtenweg 28 
99098 Erfurt - Kerspleben

Angela Berghof 
Verkauf 

 
mobil +49 (0) 172 3677345 

 

Klocke & Schumann GmbH & Co. KG 
post Fichtenweg 28 

99098 Erfurt - Kerspleben 
fon +49 (0) 36203 546 - 0 
fax +49 (0) 36203 546 - 18 
angela.berghof@gustolife.de 
www.gustolife.de

Scannen Sie den QR-Code 
mit Ihrem Smartphone und 
wählen Sie in unserem web-
shop www.dekorist.de aus 
unserem Gesamtprogramm 
aus!

ERFURT

Nordhausen Sömmerda

Dresden

Gotha

Abfahrt 
Gispersleben

Abfahrt 
Ringelberg

Abfahrt 
Linderbach

Abfahrt 
Erfurt - Ost

Abfahrt 
Erfurt - West

Kreuz
Erfurt

Weimar

Kerspleben

Eisenach

Ilmenau Arnstadt

B4

A71

A71

A71

A4 A4B4

B7 B7

Kreuz
Erfurt - Nord

Sie werden uns gut finden!

web-shop

Ausstellung


